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Májová jízda automobilových veteránů má
ambice stát se akcí evropského formátu

Austin A35 z roku 1958 a také Ford A z roku 1928 patřily k obdivovaným skvostům kolony historických vozidel,
která se v Kopřivnici zastavila v rámci 2. ročníku Májové vyjížďky.                  FOTO: DAVID MACHÁČEK

K o p ř i v n i c e  - Několik historických vozů
bylo v pátek 14. května odpoledne k vidění na pěší
zóně v centru Kopřivnice. Zastávku ve zdejším
Technickém muzeu si totiž udělali účastníci druhého
ročníku Těšínské májové jízdy historických auto-
mobilů. 

„Přihlášeno máme 35 vozů, ale vzhledem
k dešti a taky proto, že je pátek, jich tady je jen se-
dmnáct. Zítra by se snad měl počet posádek zvýšit,“
řekl během zastávky v Kopřivnici hlavní organizá-
tor rallye Piotr Pluskowski.

I přesto, že se v Kopřivnici ukázala jen necelá
polovina z přihlášených, milovníci aut si mohli při-
jít na své. Měli možnost obdivovat například Ford
A Tudor z roku 1928, nápadnou Corvettu C3 Stin-
grey z roku 1975, ale také automobilové kuriozity,
jako je třeba miniaturní šestimístný Fiat 600
Multipla z roku 1975.

Májová vyjížďka milovníků veteránů si zatím
teprve hledá cestu do většího povědomí veřejnosti,
ale také do diářů komunity sběratelů historických

aut. „Chce to čas, než si získáme potřebné renomé,
ale naším cílem je vybudovat velkou akci. Máme
podporu starostů polského i Českého Těšína, pri-
mátorky Frýdku-Místku a starosty Kopřivnice.
Oslovíme ještě Karvinsko a chceme, aby se v příštím
roce akce pořádala pod hlavičkou a s podporou
Euroregionu Beskydy,“ nechal se slyšet Pluskowski. 

Přes zamýšlený mezinárodní model spolupráce
Poláků s Čechy a Slováky byla letos Májová vy-
jížďka téměř výhradně doménou polských nadšenců.
Mezi třiatřiceti posádkami byly jen pouhé tři z Če-
ska. Přesto česká strana na akci významně partici-
povala. Kopřivnické Technické muzeum bylo totiž
jejím spoluorganizátorem. „Pomáháme s vyřízením
vjezdů, přípravou trasy a dalšími záležitostmi. Je to
pro nás důležité účastnit se podobných akcí. Roste
tím pochopitelně pověst a prestiž muzea mezi
veteránisty,“ vysvětlil jeho ředitel Lumír Kaválek,
který s Tatrou 700 byl také jedním z řidičů v koloně
nablýskaných automobilových skvostů. 

David Macháček

Vlčovičtí dobrovolní hasiči plní pytle pískem. Provizorní protipovodňové zábrany mnohde zabránily tomu,
aby rozvodněná Lubina napáchala ještě více škod.                                    FOTO: DAVID MACHÁČEK

K o p ř i v n i c e (dam) - O víc než 75 tisíc metrů čtverečních
pozemků více vlastní od minulého týdne město Kopřivnice. Zastupi-
telé totiž drtivou většinou hlasů minulý čtvrtek schválili bezúplatný
převod pozemků ležících v katastru města od státu.

O bezúplatné převody pozemků ze státu do správy radnice se město
snaží kontinuálně už od roku 2002. Požádáno bylo celkem o 248 tisíc
metrů čtverečních ploch. Doposud město získalo asi 150 tisíc m2

a zhruba 98 tisíc metrů čtverečních ploch je stále ještě v držení státu. 
„Tyto pozemky by mělo vlastnit město. Scelují se tím a není vy-

loučeno, že na nich bude město chtít něco stavět, bude tam opravovat
kanalizaci, elektrické vedení, stavět chodníky, cyklostezky a podobně
a bylo by velmi složité dodatečně žádat o převod těchto pozemků od
státu,“ vysvětlil místostarosta Kopřivnice Vladislav Kryške, proč se
město snaží pozemky získat do svého majetku.

(Pokračování na straně 3)

Politici se přeli o projekt centrálního vytápění

K o p ř i v n i c e  (dam) - S blížícím se létem se rozehřívá
také pracovní trh. V měsíci dubnu prořídly řady nezaměstna-
ných nejvíc za řadu měsíců. Počet lidí bez práce, evidovaných
na místní pobočce úřadu práce, klesl meziměsíčně o 334 na
2 584. To se projevilo také na snížení míry nezaměstnanosti
o 1,56 procenta na 11,94 %.

Dynamika snižování nezaměstnanosti na Kopřivnicku je
tak poměrně vysoká. Celostátně totiž nezaměstnanost klesla jen
o půl procenta, v novojičínském okrese pak pokles činil 1,27
procenta.

„Není to dáno jen tím, že někteří lidé nastoupili zpět do
Tatry. Někteří uchazeči našli uplatnění také v jiných firmách
nebo třeba ve veřejně prospěšných pracích,“ okomentovala
statistické výsledky vedoucí zdejší pobočky úřadu práce Věra
Truxová.                                       (Pokračování na straně 2)

Mateřské školy
musely odmítnout

160 žadatelů 

Zastupitelé přijali od státu
pozemky v milionové hodnotě

Lubina vystoupila z břehů,
ničila především sklepy

L u b i n a (dam) - Povodňová situace, ne
nepodobná té z období katastrofálních povodní
v roce 1997, nastala na řece Lubině na přelomu to-
hoto a minulého týdne. Rozvodněná Lubina dosáhla
v neděli v noci třetího nejvyššího povodňového
stupně a podle pamětníků se v pondělí ráno
pohybovala asi dvacet centimetrů pod úrovní
rekordní hladiny z doby před třinácti lety.

Vytrvalý déšť sice způsobil vzestup hladin všech
toků, ale lokální potoky, které působily škody při
bleskových povodních vloni v červnu, tentokrát
životy ani majetky lidí tolik neohrožovaly. 

„Naším hlavním problémem byla Lubina. Voda,
která spadla v Beskydech a přitekla k nám z kopců,“
potvrdil starosta Josef Jalůvka. Ten svolal povod-
ňový štáb v neděli 16. května v osmnáct hodin, když
Lubina dosáhla druhého stupně povodňové aktivity,
ale lidé odpovědní za krizové situace sledovali hla-

diny řek už dříve. Povodňový štáb pracoval nepře-
tržitě celou noc z neděle na pondělí. 

„Zajistili jsme hlášení o nebezpečí místním roz-
hlasem. Městská a státní policie rozvážela informace
do zhruba stovky vodou nejvíce ohrožených do-
mácností. Lidé obdrželi lístečky s pokyny, jak se za-
chovat, a důležité kontakty. Dále jsme koordinovali
činnost jednotek dobrovolných hasičů a zjišťovali
vývoj situace,“ popsal činnost povodňového štábu
Jalůvka. 

Dobrovolní hasiči během večera a noci naplnili
a odvezli na místa, která hrozila zaplavením, 1 800
pytlů s pískem, další se pak radnice snažila nakoupit
v pondělí. V průběhu noci z neděle na pondělí se si-
tuace postupně vyhrocovala. Po druhé hodině ranní
byla například ve Vlčovicích uzavřena zaplavená sil-
nice na Frenštát pod Radhoštěm.

(Pokračování na straně 3)

Nezaměstnanost v dubnu
poměrně výrazně poklesla

K o p ř i v n i c e  (hod) –
Z kapacitních důvodů letos nebylo vy-
hověno sto šedesáti žadatelům o umístění
dítěte v mateřské škole v Kopřivnici
a místních částech.

„Volných míst jsme měli 188, a ob-
drželi jsme 350 žádostí. Přednostně jsme
umísťovali děti v předškolním věku.
Postupovali jsme podle schválených
kritérií pro přijímaní dětí do našeho za-
řízení,“ uvedla ředitelka Mateřské školy
Kopřivnice, p. o., Zdeňka Krišková.

(Pokračování na straně 2)

K o p ř i v n i c e  (hod) - Zastupitelé se
na svém zasedání zabývali projektem Cen-
trálního zásobování teplem v Kopřivnici. Mí-
stostarosta Zdeněk Krajčír seznámil za-
stupitele s rozhodnutím banky Uni Kredit, jež
do konce dubna vyjednávala se sdružením
firem Dalkia a Tenza o financování výstavby
nového tepelného zdroje, že od tohoto záměru
odstupuje. 

Radnice však od svého záměru neupouští
a chce v něm pokračovat dál. „Město Ko-
přivnice dlouhodobě od roku 2002 připravuje
řešení pro modernizaci systému centralizova-
ného zásobování teplem ve městě, neboť dů-
vodů pro jeho změny je více a postupně při-
bývaly a nabývaly většího významu. Hlavní
důvody jsou, že stávající systém je ztrátový,
neefektivní a stává se nespolehlivým. Cena

tepla od stávajícího dodavatele neumožňuje
plnou rekonstrukci systému bez významného
dopadu na cenu tepla. Navíc cena ze stávají-
cího zdroje podstatně překračuje průměr
v ostatních soustavách centrálního zásobování
teplem,“ uvedl místostarosta Zdeněk Krajčír,
jenž je garantem projektu. 

Ten také zastupitelům připomněl, že
město má zpracováno technické řešení mo-
dernizace tepelných sítí a nového tepelného
zdroje za asi 250 milionů korun. 

„Jde o modernizaci tepelných rozvodů,
kdy dojde ke změně čtyřtrubkového systému
za dvoutrubkový, zrušení okrskových vý-
měníkových stanic, instalaci objektových
předávacích stanic a výstavbě nového te-
pleného zdroje s palivovou základnou na
zemní plyn a možností následného využití

kombinované výroby elektrické energie
a tepla. V rámci lokality nového zdroje
existuje územní rezerva pro výstavbu kotlů na
spalování biomasy, která v současné době není
zvažována z důvodu problematického za-
jištění dostatečného množství paliva,“ přiblí-
žil projekt Krajčír.

Na doporučení odborníků bylo rozhod-
nuto o tom, že projekt se bude realizovat
formou spolupráce veřejného a soukromého
sektoru, a to podle koncesního zákona.
„Vzhledem k tomu, že se ani po ročním jed-
nání nepodařilo potenciálnímu koncesionáři
zajistit financování projektu, připravují
odborné útvary města ve spolupráci se
společností Teplo Kopřivnice zajištění reali-
zace projektu jiným způsobem,“ konstatoval
Krajčír.                 (Pokračování na straně 2)
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Nezaměstnanost ...
(Dokončení ze strany 1)
Nezaměstnanost v regionu

mírně klesá a nebo stagnuje už od
počátku letošního roku. Dubnové
snížení je však zatím bezkonku-
renčně největší. Patrné je nejen
v celém regionu, ale také v Ko-
přivnici samotné. Ve městě během
dubna ubylo v evidenci neza-
městnaných 219 lidí, což před-
stavuje pokles míry nezaměstna-
nosti o 1,79 %.

Jaký bude další vývoj, si
odborníci na trh práce netroufají
spekulovat, ale ekonomové
obecně varují před přehnaným
optimismem. Tuzemská ekono-
mika sice vykazuje mírný růst, ale
na trhu práce se to podle expertů
bude projevovat se zpožděním.
Navíc s končícím školním rokem
se mohou úřady práce začít při-
pravovat také na příliv čerstvých
absolventů, kteří s velkou prav-
děpodobností opět počty lidí bez
práce o něco zvýší.

Na přednášce radil policista

seniorům, jak se lépe chránit
K o p ř i v n i c e  (hod) – V rámci Akademie 3. věku

přednášel minulý týden ve středu vrchní inspektor
novojičínské policie Zbyněk Tomšík, jak zabezpečit
sebe, svůj dům a byt před krádeží.

V první části Tomšík upozorňoval seniory, na co si
mají dávat pozor, a přitom se s nimi podělil o nabyté
poznatky ze svého soukromí nebo svých rodinných pří-
slušníků. Následně se pak rozvinula diskuze, v níž
padaly různé otázky. Seniory zajímalo, jak postupovat,
když sousedé nebo restaurační provozovny z okolí ruší
noční klid, ale došlo i na alternativní tresty či vymáhání
náhrad škod. „Když máte pocit ohrožení, nebo někdo
ruší noční klid, volejte telefonní číslo 158 a policisté se
případu ujmou,“ odpověděl Tomšík. Ten také po skon-
čení besedy vyzval seniory, že zde nějakou dobu ještě
setrvá, a dává tak prostor pro řešení osobních dotazů,
protože podle jeho zkušeností se někteří lidé bojí zeptat
před druhými.

„Beseda na toto téma proběhla v Kopřivnici již po-
druhé. První, která se uskutečnila před dvěma lety, byla
pro širokou veřejnost a ta dnešní byla určena pro fre-
kventanty Akademie 3. věku,“ uvedla pracovnice měst-
ské knihovny Lucie Kazlepková, která má vzdělávání
seniorů na starosti. Podle jejího hodnocení byli senioři
s přednáškou a získanými poznatky spokojeni.

(Dokončení ze strany 1)
Místo v mateřské škole tak dostali ro-

diče dítěte staršího tří let, jehož matka do-
ložila doklad o zaměstnání včetně pra-
covní smlouvy a také potvrzení o očko-
vání dítěte. 

„Dá se říci, že jsme uspokojili téměř
všechny žadatele, jejichž dítě bude mít do
1. září tři roky a matka nastupuje do za-
městnání. Nevyhověli jsme žadatelům,
když je matka na mateřské dovolené
s mladším sourozencem a dítě není před-
školního věku,“ upřesnila ředitelka Ma-
teřské školy Kopřivnice s tím, že dvě žá-
dosti byly vyloučeny, protože rodiče
nesplňovali podmínku trvalého bydliště
v Kopřivnici.

Podle školského zákona se před-
školní vzdělávání organizuje pro děti ve

věku zpravidla od tří do šesti let a do za-
řízení se přednostně zařazují předškolní
děti. „Obec je povinna zajistit podmínky
pro předškolní vzdělávání v posledním
roce před zahájením povinné školní do-
cházky pro děti s trvalým pobytem na je-
jím území. Za tímto účelem obec zřídí
mateřskou školu nebo zajistí předškolní
vzdělávání v mateřské škole zřizované
jinou obcí. Podle vyhlášky má předškolní
vzdělávání tři ročníky, v prvním se
vzdělávají děti, které ve školním roce do-
vrší čtyř let, ve druhém ty, které do-
sáhnou pěti let, a ve třetím ročníku ty
děti, které dosáhnou šesti let,“ upozornila
na povinnosti obce vycházející z legisla-
tivy vedoucí oddělení školství kopřivni-
cké radnice Radomíra Michálková s tím,
že tuto povinnost město splňuje.

K o p ř i v n i c e  (dam) - Dva úvěry v celkové výši cca 25 mi-
lionů korun minulý týden jednomyslně schválilo kopřivnické zastu-
pitelstvo. Politici potvrdili uzavření dvou úvěrových smluv, první
k půjčce zhruba 13,8 milionů a druhou k úvěru ve výši 11,1 milionů
korun. Obě částky budou využity na profinancování spoluúčasti mě-
sta při rekonstrukcích kopřivnických školních budov naplánovaných
na léto.

Vyšší z obou částek je určena pro financování spoluúčasti oprav
na Základní škole na Alšově ulici a bude spojena s dotací 11,45 mi-
lionů z operačního programu Životní prostředí. Nižší úvěr pak spo-
lečně s dotací 11,4 milionů korun poputuje na zateplení budovy ZŠ
17. listopadu.

Poskytovatele obou úvěrů radnice vybírala prostřednictvím vý-
běrového řízení, ve kterém oslovila čtyři finanční ústavy. ČSOB se
tendru nezúčastnila. Ze tří předložených nabídek byla následně vy-
řazena také GE Money Bank, která nesplnila některé podmínky za-
davatele. Její úvěrové smlouvy například neumožňovaly mimořádné
splátky. Mezi Komerční bankou a Českou spořitelnou se pak
rozhodovalo na základě úrokové sazby. 

„Vybrána byla Česká spořitelna, a. s., která nabídla u obou smluv
a v obou jejich variantách jak při pevné, tak pohyblivé úrokové sazbě
zhruba o půl procenta nižší úrok,“ vysvětlila vedoucí finančního
odboru radnice Martina Černochová. Banka poskytne úvěr městu zcela
bez zajištění. Úvěry jsou přijaty na dobu pěti let a na úrocích budou
město stát v součtu zhruba 2,8 milionů korun.

Politici se přeli o projekt centrálního vytápění v Kopřivnici
(Dokončení ze strany 1)
Místostarosta zastupitelům přiblížil

potíže, s nimiž se pracovní tým setkával
při různých jednáních. „Ihned zpočátku
podala nám neznámá osoba oznámení na
Úřad pro hospodářskou soutěž na náš pro-
jekt, stěžovala si na postup přípravy. Bylo
to prošetřováno, ale nebylo zjištěno žádné
pochybení. Dále nám neznámá osoba za-
slala oznámení na hospodářskou krimi-
nálku, opět celá záležitost byla prošetřo-
vána a i tentokrát nebylo shledáno žádné
pochybení. Rovněž neznámá osoba ne-
gativně informovala o našem projektu
ministerstvo průmyslu a obchodu. Další
negace nás předcházely před jednáními na
Energetickém regulačním úřadu, Státní
energetické inspekci a dalších úřadech.
Vyvrcholením bylo, když nám při jednom
z našich jednání sdělil zástupce banky Uni
Kredit, že ho navštívili zástupci firmy

Komterm, kteří mu sdělili, že náš projekt
je nerealizovatelný, protože nejsme vlast-
níky rozvodů, a my jsme museli pro-
kazovat vlastnictví sekundárních roz-
vodů, i to, že firma Komterm má své
lobbisty, kteří dělají vše, aby tento projekt
zmařili,“ vyjmenoval některé z potíží mí-
stostarosta.

Město má v současné době zpraco-
vanou projektovou dokumentaci, vzoro-
vou koncesní smlouvu a další věci, ale bo-
hužel nemá 250 milionů nutných na
realizaci projektu. Na projektovou doku-
mentaci tepelných sítí a tepelného zdroje
bylo vynaloženo z rozpočtu města 5 688
680 korun. 

„V roce 2002 se započalo jednání
s Komtermem ubírat jednostranně, dnešní
cena mohla být jiná, kdyby se v roce 2004
přistoupilo k dlouhodobé dohodě. Od
roku 2002 vynaložil Komterm miliony

korun na obnovu a modernizaci kotlů. Do
vnitřních sítí sekundárů a výměníků
město nevynaložilo žádné investice.
Myslím si, že připravovat další způsob
projektu je ztrátové,“ reagoval zastupitel
Jaroslav Šula. 

„Když jsme schvalovali realizaci pro-
jektu výstavby nového tepelného zdroje,
byl zastupitel Šula proti jeho realizaci.
Kdybyste dostál svého, tak tady nikdo
nemusel polemizovat. Odborníci nás pře-
svědčili a my jsme projekt chtěli realizo-
vat. Jak jsme se chovali ke Komtermu?
Kdo podal trestní oznámení, musí doložit,
v čem pochybil. Nemluvme v hádankách.
Vy jste si naběhl, vy jste selhal. Vybrali
jste špatného investora. Banky půjčí, ale
chtějí garance. Jste garantem a postavte se
k tomu jako chlap, věřím, že i dokumen-
tace je použitelná,“ reagoval zastupitel
Ivan Telařík na vystoupení Krajčíra a zá-

roveň ho vyzval, aby se snažil projekt re-
alizovat. Krajčír mu odpověděl, že neví,
kdo podával nepravdivé informace nebo
trestní oznámení, protože když se ptal, tak
mu je zástupci firem a institucí nesdělili. 

„Je vidět, že pan Šula má nejlepší in-
formace o tom, co se ve firmě Komterm
děje. Vystupuji na obhajobu práce, kterou
provedl kolega Krajčír, ale nejenom on,
ale je tady odborný tým, který pracoval
poslední roky a odvedl kus dobré práce.
Koncesní projekt je jedinečný v republice.
Byli do něj zapojeni odborníci, je dáván
za příklad, proto ho také zastupitelstvo
schválilo. Připadá mi velmi laciné podá-
vat ty generálské rady spojené
s osočováním. Z mého pohledu člena
rady, firma Komterm několikrát slíbila
exkurzi, smlouvu atd., ale nikdy nedostála
svým slibům. Kdyby předložila výhodnou
smlouvu na patnáct let, byly úvahy o je-

jím podepsání. Je to na tomto partnerovi.
Mohl se přihlásit do koncesního řízení, ale
neučinil to. Cítím ty lobbistické tlaky a za-
pojení určitých skupin, jsem příznivcem
otevřeného jednání. Mrzí mě, že členové
zastupitelstva, kteří mají kopat za schvá-
lený směr, nahlodávají pilíře stavby, která
se teprve rodí. To, že odstoupila banka od
smlouvy, o něčem svědčí. Trvám na tom,
že práce byla odvedena kvalitně. Projekt
může být realizován,“ zastal se starosta
Josef Jalůvka místostarosty Krajčíra. 

Starostovo vyjádření o neprofesio-
nálním chování firmy Komterm potvrdil
i zastupitel Josef Pavelka, jenž uvedl pří-
klady z historie.

Radnice má v plánu v projektu po-
kračovat. V červnu bude zastupitelům pře-
dložena zpráva, na jejímž základě se bu-
dou rozhodovat, jak se bude postupovat
dál.

K o p ř i v n i c e  (dam) - Přestože
do voleb v říjnu se má městské zastupi-
telstvo plánovaně sejít už jen dvakrát, do-
šlo v jeho řadách v minulém týdnu k per-
sonálním změnám. Jiřího Sumbala
z ODS, který na svou funkci rezignoval,
nahradil Evžen Milčinský, první ná-
hradník z kandidátky občanských demo-
kratů.

Sumbal, který v zastupitelstvu města
působil od roku 2002, naposledy se
svými kolegy zasedl na mimořádném za-
sedání 4. května, ve stejný den také sta-
rosta obdržel jeho rezignační dopis. „Pan
Sumbal se odstěhoval mimo Kopřivnici.
Změnil trvalé bydliště, a nemůže tak dále
vykonávat funkci zastupitele,“ vysvětlil
střídání stráží v křesle jednoho za-
stupitele Josef Jalůvka. 

Evžen Milčinský, kterého kopřivni-
cká veřejnost zná především jako
dlouholetého trenéra a manažera zdejšího
klubu krasobruslení, také není v komu-
nální politice úplným nováčkem, v za-
stupitelstvu už zasedal v závěru před-
chozího volebního období od února do
října 2006. Tehdy nahradil Milana Bu-
reše, který se stal senátorem. V komu-
nálních volbách před necelými čtyřmi
lety pak Milčinský získal 2 171 volič-
ských hlasů.

Díky Sumbalově rezignaci zastupi-
telé museli zvolit také jeho nástupce ve
funkci předsedy školského výboru. Na-
vržena byla zastupitelka Sylva Ježová
z ODS. Jaroslav Šula ve svém diskuzním
příspěvku kritizoval to, že samotný škol-
ský výbor se k volbě svého nového

předsedy neměl možnost vyjádřit a oz-
námil, že se zdrží hlasování. Podpořil jej
také nezávislý Ivan Telařík, který navíc
vznesl připomínku, že předsednictví
Ježové ve školském výboru by mohlo být
střetem zájmu, protože zastupitelka je
i místopředsedkyní kontrolního výboru.
„A ten má kontrolovat mimo jiné
všechny výbory zastupitelstva a nedo-
vedu si představit, že paní Ježová půjde
kontrolovat sama sebe,“ nechal se slyšet
Telařík. Tato domnělá překážka před-
sednictví Sylvy Ježové ve školském vý-
boru byla právničkou městského úřadu
vyvrácena a následně byla Ježová ve
funkci potvrzena hlasováním. Pro její
zvolení zvedlo ruku 13 zastupitelů, sedm
se hlasování zdrželo a jeden využil
svého práva nehlasovat.

s t í n y

Podnapilou nezletilou dívku z Příbora nalezli
dne 9. května v odpoledních hodinách strážníci
městské policie na železniční stanici v Kopřivnici.
Dechová zkouška potvrdila, že dívka konzumovala
alkohol. Dívka přiznala, že popíjela pivo s něko-
lika známými, s nimiž se seznámila v kopřivnic-
kém nízkoprahovém centru. Protože se jednalo
o mladistvou, byla kontaktována sociální pracov-
nice a pak byla dívka převezena na OO PČR, kde
si ji vyzvedli zákonní zástupci.

Dva měsíce po provedeném loupežném pře-
padení 53leté ženy v Příboře policisté útočníka za-
drželi. K přepadení došlo ve večerních hodinách 11.
března na ulici Šafaříkově, kde útočník přistoupil
k ženě zezadu a násilím se jí snažil vytrhnout
kabelku. Přepadená žena se s ním chvíli pře-
tahovala, ale po silném škubnutí ztratila rovnováhu,
zavrávorala a upadla na zem. Pachatel využil této
situace, kabelku z ruky poškozené vytrhnul
a z místa utekl. Přepadené, okradené ženě vznikla
škoda ve výši téměř 10 tisíc korun. Ke zranění
poškozené nedošlo. Proti pachateli ve věku 19 let
z Novojičínska zahájili policisté trestní stíhání pro
zločin loupeže. Trestní stíhání obviněného je
vedeno na svobodě. Část odcizených věci polici-
sté zajistili. O výši trestu však rozhodne soud.

Evžen Milčinský skládá slib a stává se novým zastupitelem města za ODS. Ve funkci nahradil Jiřího
Sumbala, který rezignoval.                                                           FOTO: DAVID MACHÁČEK

Zbyněk Tomšík, vrchní komisař novojičínské policie, přijel do Kopřivnice přednášet frekventantům
Akademie třetího věku o bezpečnostních opatřeních.                               FOTO: DANA HOĎÁKOVÁ

Zastupitelé přijali úvěry na
opravy dvou místních škol

Odstoupivšího Sumbala nahradili Milčinský a Ježová Mateřské školy musely odmítnout ...
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N o v o j i č í n s k o (hod) - Vytrvalý
déšť a velká voda zaplavily na Novojičín-
sku několik silnic, které byly posléze uza-
vřeny. V pondělí v ranních hodinách byly
neprůjezdné v obou směrech silnice od kři-
žovatky ve Vlčovicích až po Tichou, dále
silnice z Nového Jičína ve směru na
Mořkov až po začátek obce Veřovice a sil-
nice mezi Jistebníkem a Košatkou. „Poli-
cisté prozatím nezaznamenali na Novoji-
čínsku žádné další komplikace, až na
několik padlých stromů, které na určitou
dobu zneprůjezdnily silnice. Všechny pře-
kážky však již hasiči a další pracovníci od-
stranili, popřípadě pracují na jejich od-
stranění,“ uvedla Soňa Štětínská, tisková

mluvčí krajského ředitelství policie Se-
veromoravského kraje.

Větrná smršť, která se prohnala spolu
se silným a intenzivním deštěm, ničila na
řadě míst Moravskoslezského kraje elek-
trická vedení a způsobila výpadky proudu.
Přerušení dodávek elektřiny bylo způso-
beno poryvy velmi silného nárazového vě-
tru, pády větví a stromů do vedení, což
způsobilo přetržení vodičů na řadě míst.
Vzhledem k rozsahu škod byl o půlnoci
z neděle na pondělí vyhlášen kalamitní
stav pro Moravskoslezský kraj. Dispečink
Skupiny ČEZ na území Moravy evidoval
25 poruch na vysokém napětí a desítky
poruch na hladině nízkého napětí, bez do-

dávek elektřiny bylo více než 10 000
odběrných míst. „Energetikům se daří
opravovat nahlášené poruchy, v souvislo-
sti s trvající nepřízní počasí však přicházejí
nová hlášení,“ okomentovala v poledne si-
tuaci Alice Lutišanová, mluvčí Skupiny
ČEZ pro střední a severní Moravu. Na No-
vojičínsku v pondělí v poledne evidoval
ČEZ dvě poruchy na vysokém napětí a 45
poruch na hladině nízkého napětí.
„V současné době bedlivě sledujeme hla-
diny toků. Při jejich dalším vzedmutí bu-
deme nuceni z bezpečnostních důvodů pre-
ventivně vypnout některá naše zařízení. Při
jejich zalití by totiž hrozily úrazy elek-
trickým proudem,“ podotkla Lutišanová.

Vichřice strhla vedení, déšť zaplavil silnice

M i k r o r e g i o n  (ili) – Dlouhotrvající
deště, které v Moravskoslezském kraji panují,
zvedly hladiny řek tak, že v některých obcích
našeho mikroregionu panoval od nedělního ve-
čera 2. povodňový stupeň.

Ženklava ještě nestačila opravit škody po
loňské přívalové povodni a už opět bojuje s vel-
kou vodou. „Zatím voda drží v korytě, vylila
se pouze na jednom místě na místní komuni-
kaci, ale po třiceti metrech se opět vrací. Za-
topeny jsou sklepy v dolní části obce,“ shrnula
situaci starostka Karla Mlčáková.

O poznání hůř jsou na tom Závišice, kde
byl průjezd obcí uzavřen už v neděli večer,
v noci voda opadla a správa silnic obec
zprůjezdnila, ale kolem 9. hodiny v pondělí
ráno byla uzávěrka opět obnovena. „Podle in-
formací by ke kulminaci vody v Sedlničce mělo
dojít až ve večerních hodinách. Zatopeny jsou
na několika místech hospodářské budovy a je-
den obytný dům,“ uvedl starosta Zdeněk Vajda,
jehož dům byl již v minulosti několikrát stižen
povodněmi.

V Kateřinicích došlo k zaplavení několika
sklepů, ale jak podotkl starosta Vladimír
Londin, díky poldru, který funguje na sto pro-

cent, se nemusí obávat větších následků. Obcí
protéká potok Trnávka, který se naštěstí
z koryta vylil až za zástavbou v sousední obci
Trnávka. „Situace byla v neděli horší než v pon-
dělí. Zatopeno bylo několik sklepů, voda se
čerpala i ze sklepních prostor základní školy,“
uvedla starostka Trnávky Božena Londinová.

Ve Skotnici došlo v pondělí nad ránem
k evakuaci jednoho rodinného domu. Problém
je se zakliňováním stromů pod mostem, který
se musí uvolňovat, aby řeka Lubina mohla
odtékat. „Naštěstí se na pomoc hlásí hodně do-
brovolníků, tak situaci zvládáme,“ pochvalo-
vala si vstřícnost spoluobčanů skotnická sta-
rostka Anna Mužná. Na druhou stranu si
postěžovala na neopatrnost lidí, kteří i přes
varování neustále chodí na břeh Lubiny
sledovat řeku. Vedení obce se také muselo
v pondělí postarat o školáky, které příborská zá-
kladní škola poslala v 11.30 hodin autobusem
domů.

„Několik zatopených sklepů a pár
drobností, které zvládáme vlastními silami,“ tak
viděl situaci v Mošnově starosta Roman Máca.
Teprve později se přiznal, že celou noc společně
s hasiči a dobrovolníky utěsňovali pytli

s pískem hráz.   
Situace v Petřvaldě v pondělí dopoledne

podle slov starosty Zdeňka Pexy vypadala
špatně: „Cesta na Petřvaldík je zatopená, stejně
tak i dvě ulice v Petřvaldě. Sklepy jsou za-
topeny v pěti domech, a to nepočítám zničené
zahrady a ploty.“ 

„Od večera jezdíme a monitorujeme situ-
aci, ale naštěstí prozatím řešíme jenom malé
věci, jako jsou zatopené sklepy. Lubina pro-
zatím teče korytem, protože máme zvednuty
břehy,“ uvedl příborský starosta Milan Strakoš.

Ve Štramberku jsou problémy ve dvou čá-
stech, a to na Bařinách a v Libotíně. Na
Bařinách je nepříznivá situace způsobena
úzkým propustkem a dotčená lokalita byla
osázena pytli s pískem. Na Libotíně přehrada
dosáhla svého povoleného vrcholu, ale při je-
jím případném vylití by byla zasažena pouze
jedna firma a jeden rodinný dům. Spodní vodou
jsou zatopeny sklepy a studny. „Během pondělí
dostali všichni obyvatelé informaci, aby na-
hlásili zatopené sklepy, které jim postupně
hasiči přijdou odčerpat, k zapůjčení jsou i vy-
soušeče zdiva,“ doplnila starostka Věra Mich-
nová.

Velká voda způsobila škody také v mikroregionu

t

Hlasovací lístky mají voliči dostat
do svých schránek do úterý

K o p ř i v n i c e  (hod) - Za týden
v pátek se ve 14 hodin otevřou volební
místnosti a občané budou moci volit své
zástupce do dolní komory Parlamentu
ČR. K volebním urnám mohou chodit
lidé v pátek 28. května od 14 do 22 ho-
din, v sobotu od 8 do 14 hodin.

Do úterý 25. května by měli všichni
plnoletí občané v Kopřivnici včetně míst-
ních částí dostat do svých domovních
schránek hlasovací lístky. Občané, ke kte-
rým se z nějakého důvodu hlasovací
lístky nedostanou, je obdrží na požádání
ve volebních místnostech. 

V Moravskoslezském kraji bude
o mandáty v poslanecké sněmovně bojo-
vat sedmnáct politických stran, hnutí
a koalic. „Voliči si mohou vybrat pouze
jednu z volebních stran, tedy jeden hla-
sovací lístek a na něm zakroužkováním
pořadového čísla nejvýš u čtyř kandidátů
vyznačit, kterému z kandidátů dávají
přednost. Jiný způsob úpravy hlasovacího
lístku není možný,“ uvedla vedoucí od-
dělení správních agend kopřivnické rad-

nice Jana Sopuchová, která má volební
agendu na starosti.

Lidé, kteří chtějí volit, a nemohou
sami kvůli jakémukoliv zdravotnímu
omezení dojít do volební místnosti, mo-
hou požádat radnici nebo přes rodinné
příslušníky či sousedy svou okrskovou
volební komisi, aby za nimi dojeli její zá-
stupci domů. „Do pátku 28. května do 12
hodin mohou volat občané na telefonní
číslo 556 879 301, 302 a v průběhu voleb
pak na číslo 556 879 450. Jejich žádosti
budou předány příslušné volební komisi,“
dodala Jana Sopuchová.

Připomínáme, že stejně jako na pod-
zim došlo k přemístění volební místnosti
okrsku číslo 3 z bývalé základní školy
náměstí do velkého sálu Katolického
domu. „Číslo volebního okrsku spolu
s údajem o umístění volební místnosti bu-
dou mít občané vyznačeno v dolní části
adresního štítku na obálce s hlasovacími
lístky, které občané dostali do svých po-
štovních schránek,“ upozornila Jana So-
puchová.

Lubina vystoupila z břehů, ničila ...
(Dokončení ze strany 1)
Zhruba o dvě hodiny později pak

vlivem deště a větru spadl strom na elek-
trické vedení v Lubině a díky této havárii
se stovky domácností v Lubině a na
Luhách ocitly bez proudu.

„Dobrovolní hasiči si zaslouží velký
dík. Většina z nich celou noc nespala
a makají a pomáhají, kde je potřeba. To
samé také městská policie nebo třeba Slu-
meko, jehož pracovníci byli také k di-
spozici,“ nechal se slyšet starosta Jalůvka
v pondělí dopoledne.

Z neděle na pondělí spadlo v Besky-
dech asi 50 milimetrů srážek a ráno už hy-
drometeorologové vydali varování, podle

kterého by hladina Lubiny mohla dosáh-
nout úrovně padesátileté vody. Hladina
řeky poprvé kulminovala 17. května
v deset hodin dopoledne, to byla na měrné
stanici v Petřvaldu naměřena výška hladiny
245 centimetrů a průtok 234 m3 za se-
kundu, což znamenalo mírné překročení
bodu, který hydrometeorologové označují
za extrémní ohrožení. Následně začala
voda v Lubině mírně opadat, ale povod-
ňové štáby byly dále v pohotovosti.
Předpověď počasí totiž stále slibovala vy-
trvalý déšť a opětovný vzestup hladin je
dílem okamžiku.

Další informace přineseme v příštím
čísle Kopřivnických novin.

Zastupitelé přijali ...

Za mostem v Lubině se stejnojmenná řeka vylila i do přilehlého parku
před Katolický dům.

Voda páchala nejvíc škod v suterénních prostorách nejen v rodinných
domcích, ale také v bytovkách.

Rozbouřená řeka se jen tak tak vešla pod jindy vysoký železný most
na Holotě.                 FOTO NA STRANĚ: DAVID MACHÁČEK
Graf zachycující vývoj vzestupu hladiny Lubiny na měrném bodě Hy-
drometeorologického ústavu. REPRO: ČHMÚ

Žádost 
Pane redaktore, žádám Vás tímto o zaslání textu vyjádření

ing. Grestenbergera ve věci jeho autorizace článku „Ryzí srdce z Ko-
přivnice...“, které jste měl od pana ing. Grestenbergera obdržet mailem
s elektronickým podpisem. 

Tuto žádost s tímto komentářem žádám zveřejnit v rubrice pří-
spěvky zastupitelů. V tomto státě přece platí svoboda slova, svoboda
projevu. Korespondence mezi panem Grestenbergerem a Ko-
přivnickými novinami není soukromou korespondencí mezi vámi,
pane šéfredaktore Macháčku, ale je věcí veřejnou, kde se popisuje
chod radnice v Kopřivnici. Občané nesmí být uváděni v omyl. Musí
pravdivě informovat občany, vždyť jsou to jejich noviny, které do-
tuje MÚ z rozpočtu! Tedy musí platit „padni, komu padni“. Já jako
zastupitel města Kopřivnice zvedám pomyslnou vhozenou rukavici
pana Březiny a přijímám plnou zodpovědnost v této „kauze“! Taktéž
beru na zřetel přání pana Březiny kopáním do zadku. Proti gustu žádný
dišputát! Pane Březino, už přezouváme z tenisek na mnohem
kvalitnější značkovou obuv!

S pozdravem: Od dobrého k lepšímu!

Za NEZ Ivan Telařík

Názory publikované v textu nemusejí být
v souladu s názory redakce.

příspěvky zastupitelů

(Dokončení ze strany 1)
S tím, že je pro město výhodné pozemky vlastnit,

ovšem nesouhlasí nezávislý zastupitel Ivan Telařík.
„Zvažme, zda to není danajský dar. Pozemky nebu-
deme moci dvacet let komerčně využívat, ale jako
majitelé se o ně budeme muset starat,“ varoval Telařík.
Podle jeho slov bude město údržba zelených ploch či
komunikací, které město zdarma získá, stát ne
desetitisíce ani statisíce, ale miliony korun. 

Náklady na údržbu zeleně nebo komunikací při-
pouštějí i zástupci radnice. „O většinu těch ploch se
město stejně stará. V řadě případů jde totiž o převody
pozemků pod povrchy, které již jsou v majetku mě-
sta. Náklady, které s sebou převzetí pozemků nese, jsou
daní za to, že město bude vlastníkem těchto ploch
a bude pánem na svém teritoriu,“ nechal se slyšet
Kryške. 

Podporu získávání pozemků od státu vyjádřili
i další zastupitelé, a to jak z řad koalice, tak opozice.
„Je naprosto logické, že žádáme o pozemky. Ty mají
patřit tomu, kdo v určitém katastru hospodaří,“ řekl
mimo jiné Karel Kuboš z KSČM. 

Ivan Telařík tak nakonec zůstal ve svém názoru
osamocen, devatenáct z dvaceti přítomných zastupi-
telů hlasovalo pro převzetí pozemků, jen on byl, v hla-
sování o třinácti samostatných převodech sloučených
do jediného bodu, proti.

Rozvodněná Lubina:Hydrometeorologové varují před padesátiletou vodou
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Tatroska s hostem zahrají v ’Kaťáku’

K o p ř i v n i c e  (dam) - Hip-
hop bude v sobotu 22. 5. odpoledne
znít v areálu házenkářského hřiště,
právě tento prostor totiž pořadatelé
z cestovní kanceláře Agentura Fox
vybrali pro premiéru akce nazvané
Extreme Box HipHop Culture 4
Kopr.

Jménem, které by mělo na tuto
multižánrovou akci přitáhnout
diváky, je hudební duo IdeaFatte,
hvězdou programu mají ale být místní
hip-hopeři. „Jde nám o to představit
místní hip-hopovou scénu a na akci
by se měl představit každý, kdo
v hip-hopu nebo věcech, které patří
do jeho kultury, něco podniká,“ vy-
světluje základní myšlenku Extreme
Boxu dramaturgyně z kulturního
domu Pavla Májová.

Program, který organizátoři při-
pravovali společně s místním domem
dětí a mládeže, je skutečně velmi
pestrý. V rámci jeho hudební složky

se představí domácí skupiny Emenef,
Espezet stejně jako formace DRF
z nedalekého Příbora. Desky budou
roztáčet DJ Takt a DJ Lucky. Navíc
se příchozí mohou těšit i na bitvu ve
Free style rapu a ukázky beat boxu.
Přímo na akci bude tvořit svá „plátna“
pětice graffiti umělců a dojde pocho-
pitelně také na street dance, break
dance a taneční podobu hip-hopu. 

Dojde také na netradiční
adrenalinová sportovní odvětví, jako
je parkour či free running.

Příchozí budou moci také
sledovat žongléry, provazochodce
a jezdce na jednokolkách. „Připravili
jsme navíc také celou řadu work-
shopů, takže spoustu toho, co lidé
uvidí, si budou moci taky sami vy-
zkoušet,“ slibuje Pavla Májová. 

Začátek akce Extreme Box
HipHop Culture 4 Kopr je plánován
na 14 hodin a skončit by měla před
desátou večer.

K o p ř i v n i c e  (dam) - Slibný hudební ve-
čírek se chystá v pátek 21. května v kopřivnickém
Katolickém domě. Na příchozí budou čekat kon-
certy dvou kapel, domácí Tatrosky a brněnské
funkysouljazzové formace Pitch Bender.

Členové této kapely pocházejí z různých míst
od Košic po Ústí nad Labem a v osobě saxofonisty
Václava Kociána v ní má zastoupení i Kopřivnice.
Pitch Bender hrají jazzové a soulové skladby pře-
vážně z autorské dílny Ivy Korgerové a Václava
Šebka. Pianistka Iva Korgerová má také spojení
s Kopřivnicí, neboť je členkou Big Bandu zdejší
školy MIS music. Hrála také s kapelami Café la
Manana nebo In-depth’n’dense.

Pětičlenné sestavě skupiny vévodí výrazná
slovenská zpěvačka Sisa Fehérová. Její specifický
hlas je plný groovu a feelingu. Sisa je také auto-
rkou textů a vloni vyhrála cenu za nejlepší sólový
výkon v soutěži Jazz Talent roku 2009 v pražském
Jazz Docku, ale vyzkoušela si i slovenskou verzi

soutěžní reality show SuperStar. 
Skupina vznikla před dvěma lety a od září

2009 vystupuje po celé ČR a SR v rámci programu
Jazz do regionů. V březnu 2010 Pitch Bender
natočil CD složené z originálních autorských
skladeb, které vyšlo minulý měsíc pod názvem
Virginology.

Hvězda domácí hudební scény Tatroska už od
roku 2007 hraje v ustálené osmičlenné sestavě.
Obsazení tvoří trumpeta, trombon, tenor a alt
saxofon, dvě kytary, basa a bicí. V jejich písních
posluchač najde prvky rocku, jazzu, popu, punku,
funku, ale možná i dechovky a pochopitelně ska.
Co je v jejich muzice ovšem přítomno ve vrcho-
vaté míře, je humor a nadsázka. Muzikanti se na
pódiu velmi dobře baví a pak jako by mimo-
chodem na stejnou vlnu strhnou také své publi-
kum. Kapela hraje vlastní skladby s českými texty.

Dozajista rozverný hudební večírek začíná
v Katolickém domě v osm hodin večer.

Házenkářské hřiště ožije
hip-hopovou kulturou

K o p ř i v n i c e  (dam) - Žáci zdejší
soukromé umělecké školy MIS music bu-
dou koncertovat ve středu 26. května. Je-
jich výkony si veřejnost může poslechnout
od 18 hodin v kinosále kulturního domu.

„Představí se jak naši instrumentální
sólisté, tak komorní skupiny i větší
soubory,“ slibuje ředitel školy Petr Suttner.
Posluchači se podle jeho slov mohou těšit
například na dívčí vokální kvintet, rocko-
vou skupinu vedenou učitelem Gajdoší-
kem či soubor Proměny učitele Hanibala.

Ve zhruba osmdesátiminutovém
koncertním programu se škola pochlubí
také svými úspěchy na soutěžním poli.
Posluchačům totiž zahraje Saxofonový
kvartet, který letos prošel vítězně okresním
i krajským kolem soutěže ZUŠ a v jejím
ústředním kole konaném v Liberci získal
čestné uznání. „Do ústředního kola soutěže
postoupil také náš studentský bigbandový
orchestr, ale finálové vystoupení jej čeká
až v červnu,“ doplnil Suttner.

Žáci MIS music
vystoupí v kinosále

K o p ř i v n i c e  (dam) - Rožnov-
ský amatérský soubor DiGoknu s ně-
kolika kopřivnickými divadelníky
chystá představení před zdejším pu-
blikem. V neděli 23. května je na pro-
gramu Katolického domu v Kopřiv-
nici jejich inscenace Blázinec.

Divadlo DiGoknu funguje sed-
mým rokem. Dohromady jej dala re-
žisérka a absolventka dramatické vý-
chovy na pražské DAMU Ilona
Zámečníková. Repertoár souboru je
proměnlivý stejně jako samotný
ansámbl. DiGoknu uváděli klasické
kusy dramatické literatury stejně jako
vlastní autorské divadlo nebo netra-
diční pohybové divadlo. Divadlo
nemá svou stálou scénu. Zkouší na
půdě Střediska volného času v Rož-
nově pod Radhoštěm a svůj vlastní di-

vadelní prostor zatím hledá.
Hra Blázinec, která je autorským

počinem Pavla Němce z benešov-
ského divadla Benda, se na repertoár
divadla dostala letos v únoru
a DiGoknu má na svém kontě už ně-
kolik repríz, a dokonce i úspěch na
soutěži. V březnu na postupové sou-
těži v Karolínce totiž Pavel Němec
získal ocenění za text, Ilona Zá-
mečníková cenu za režii a kopřivni-
ckého Kryštofa Hyvnara porotci
ocenili za roli zřízence. Celá insce-
nace si navíc vysloužila doporučení
k postupu na celostátní divadelní pře-
hlídku činoherního divadla v Děčíně.

Příběh absurdního dramatu Blá-
zinec se, jak už sám název napovídá,
odehrává v prostředí psychiatrické
léčebny. Hra vypráví o tom, co

všechno se může stát, když má člověk
v rukou moc, a smí tak rozhodovat
o životě ostatních. „Jedná se o silné
aktuální téma. Ve hře jsou i humorné
momenty, ale místy člověka za-
mrazí,“ řekla o představení jeho reži-
sérka Ilona Zámečníková.

Hudbu k představení složil Petr
Borovička, který s divadlem spolu-
pracuje dlouhodoběji. Kostýmy jsou
dílem Aleny Kantorové. Na scéně se
objeví celkem pět herců, kromě již
zmíněného Kryštofa Hyvnara jako
zřízence a další místní herečky Jany
Roubínkové v roli terapeutky se mo-
hou diváci těšit také na Marka
Kováře, Pavla Šturce a Štěpána Ma-
cha. 

Začátek představení je v 18 ho-
din.

Rožnovské divadlo představí i místní herce

N o v ý   J i č í n  (hod) - Druhá část projektu
Her bez hranic se uskutečnila minulý týden na
Hermelín ranči a nesla motto: Nejkrásnější pohled
na svět je z koňského hřbetu. 

Na ranči se letos sešlo kolem osmdesáti dětí,
z nichž dvacet bylo studentů novojičínské střední
školy přírodovědecké a zemědělské a zbytek byly
děti ze Základní školy a Mateřské školy Motýlek,
Kopřivnice, Základní školy speciální Nový Jičín
a speciální školy Valašské Meziříčí. Děti z Valaš-
ského Meziříčí se her na Hermelín ranči zúčastnily
poprvé, a zastoupily tak děti ze speciální školy
z Frenštátu, kterým silný déšť zabránil odjezdu na
ranč.

Na Hermelín ranč jezdí na terapii jak děti z ko-
přivnického Dětského centra, tak ze speciálních škol
z Nového Jičína i Valašského Meziříčí a studenti zde
mají pro změnu praxi, ale běžně do styku s dětmi
z těchto zařízení moc nepřijdou. 

Na začátku akce se studenti včetně handicapo-

vaných dětí rozdělili do čtyř družstev a poté začali
plnit čtyři soutěžní disciplíny. Nejdříve došlo na
zdobení koňů a poté na samotnou jízdu králů, při níž
děti vodily koně s jezdcem slalomovou dráhou. Ani
letos nechyběla jízda s kolečky a hod na cíl.

„Chtěla bych poděkovat majiteli Hermelín
ranče panu Vaníčkovi, bez jehož podpory bychom
hry nemohli pořádat. Tyto hry jsou jednou z mož-
ností, jak nenásilnou formou bořit bariéry mezi
zdravými a handicapovanými dětmi, proto jsme
rádi, že jsme zde mohli uspořádat na ranči už druhý
ročník,“ uvedla ředitelka ZŠ a MŠ Motýlek Dagmar
Jančálková. 

Projekt Her bez hranic je složen ze tří částí,
první se uskutečnila začátkem května v kopřivnic-
kém krytém bazénu a třetí a poslední část pak pro-
běhne na zahradě ZŠ a MŠ Motýlek, kam za
postiženými dětmi přijdou žáci ze Základní
umělecké školy Zdeňka Buriana a společně budou
vytvářet drobné umělecké výtvory.

Hry bez hranic pokračovaly v sedle

Hip-hopové duo IdeaFatte má být jedním z lákadel sobotní akce, která představí především
místní vyznavače tohoto žánru.                                                             FOTO: ARCHIV

Disciplíny Zdobení koně s následnou Jízdou králů byly jednou z hlavních atrakcí druhé akce ze série
Hry bez hranic pořádané místním Dětským centrem.                                       FOTO: DANA HOĎÁKOVÁ

p l a c e n á   i n z e r c e
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DR(o)BEČKY Z KNIHOVNY
Než se na tuzemském sportovním nebi objevila rychlobruslařka

Martina Sáblíková, byla v naší zemi každá individuální zlatá medaile
kolosální událostí. Kniha Martina Sáblíková – Zázrak na bruslích
sleduje krok za krokem zatím krátkou, ale o to blyštivější kariéru
drobné dívky z Vysočiny – hlavní favoritky Zimní olympiády ve
Vancouveru 2010. Knihu napsal Roman Streichsbier.

Na světě snad není nikdo, kdo by byl úplně spokojený. Všichni
stále něco chceme. Něco si přát je ale umění, které neovládá každý.
Z knihy Rok přání se dočteme o pradávné magii přání, o tom, jak
to vlastně všechno funguje, i o tom, jaké místo má přání v našem
moderním světě. Románový příběh o duchovním růstu napsala
Noelle Oxenhandlerová. 

Kniha Paměť zrcadla jsou básnická podobenství, kniha vnímání
světa lidí, pocitů a souvislostí. Texty Lucie Paulové jsou do-
provázeny fotografickými akty Lenky Hatašové, která před svůj
objektiv postavila samotnou autorku textů. Kombinace emotivních
textů a fotografických obrazů tvoří celek, který naznačuje osobnost
obou autorek. 

Publikace Otoč se a utíkej zachycuje a barvitě popisuje osudové,
klíčové okamžiky, které rozhodly, jakým směrem se budou dějiny
dále ubírat a kdy důvtip, předvídavost a odvaha skvělých vojevůdců
zvrátily průběh boje – a to od obléhání starověkého Babylonu
a Caesarových tažení v Galii až po americkou občanskou válku a dru-
hou světovou válku. Autorem knihy je Joseph Cummins.

Pátek 21. května - ZPRAVODAJ
Pátek 28. května - ZPRAVODAJ

KINO PULS

Čt 20. - pá 21. května
v 17.30 hodin drama USA Neza-
pomeň na mě. Rebelující mla-
dík, jenž se zamiluje do dívky. Je-
jich nečekaná láska musí projít
silnou zkouškou způsobenou
tragédií v obou rodinách

Čt 20. - pá 21. května ve 20
hodin akční krimi VB, Austrálie,
USA Sherlock Holmes. Ukáže
se, že Holmesovy bojové schop-
nosti jsou stejně tak smrtící jako
jeho pověstný intelekt. Obojího
bude zapotřebí při odhalování
smrtelného spiknutí

So 22. - ne 23. května v 15
hodin akční komedie USA Vzhů-
ru do oblak. Příběh o 78letém
prodejci balonků, který si ko-
nečně splní celoživotní sen o do-
brodružstvích, když na svůj do-
mek přiváže tisíce balonků a od-
letí s ním do divočiny Jižní
Ameriky

So 22. - ne 23. května v 18
hodin akční komedie USA Chů-
va v akci. Akční komedie, ve
které agent CIA zjistí, že být
špionem je vlastně jen legrace
v porovnání s úkolem pohlídat tři
děti

So 22. - ne 23. května ve 20
hodin komedie Francie, Itálie,
Belgie, Rumunsko Koncert.
Před třiceti lety byl Andrej
Simoniovič Filipov, známý diri-
gent orchestru Bolšoje, vyhozen
ze své pozice, protože se postavil
za židovské hudebníky. Teď
v divadle pouze uklízí

Út 25. května ve 20 hodin
drama Švédsko, Dánsko, Něme-
cko Mamut. Řeší se zde všeo-
becné otázky, jako je osamoce-
nost člověka, existenciální krize
jedince, mezilidských a rodin-
ných vztahů (FK)

Čt 27. května v 18 a ve 20
hodin, pá 28. května v 15 hodin
- FK (nejen) pro seniory, pá 28.
- ne 30. května ve 20 hodin ro-
mantický muzikál USA, Itálie
Nine. Film nás zavede do ital-
ských Benátek, kde se režisér
snaží dokončit svůj film. Čer-
stvému čtyřicátníkovi ale kazí ra-
dost nastupující krize středního
věku a hlavně nedostatek in-
spirace

Pá 28. - ne 30. května v 18
hodin komedie USA, VB Muži,
co zírají na kozy. Žádné kozy,
žádné potěšení...

So 29. - ne 30. května v 15

hodin pohádka Československo
Jak ševci zvedli vojnu pro čer-
venou sukni. Jen co knížepán
odjel z Jičína, již tam správce
jeho panství Kolomajzna zavádí
nové pořádky

KULTURNÍ DŮM

KOPŘIVNICE

So 29. května v 8.30 hodin
Memoriál Petra Douska. XIII.
ročník celostátních sportovních
her zdravotně postižených dětí
a dospělých

MĚSTSKÁ

KNIHOVNA

Aktuální výstava: do 31.
května Marie Tichá, obrazy
(čítárna)

NORA CLUB

Pá 21. května ve 21 hodin
frenbasscrew and nora present
DNB CYCLE 

Pá 28. května ve 20 hodin
Animals In Town 

MUZEUM

FOJTSTVÍ 

Út - ne od 9 do 16 hodin ote-
vřena stálá expozice věnovaná
historii města, archeologickým
nálezům, výrobě bryček a kočárů
a významným místním rodákům.

Aktuální výstava: od 27.
května do 5. září Emil Zátopek
běžící vítězící. Pohled mladých
umělců z AVE ART Ostrava. Ver-
nisáž proběhne 27. května

MUZEUM TATRA

Út - ne od 9 do 16 hodin ote-
vřena stálá expozice věnovaná
dokumentaci historického vývoje
automobilky Tatra - expozice au-
tomobilů osobních, nákladních,
vojenských, sportovních či zá-
vodních...

Je zde také umístěna Expo-
zice Emila a Dany Zátopko-
vých. Mimo informace o spor-
tovních úspěších manželů Zá-
topkových nabízí i autentické

fotografie, medaile, trofeje, pla-
kety, ale i různé osobní věci

Aktuální výstava: do 30. li-
stopadu Tatra & Sodomka
aneb kopřivnické automobily
s originálními karoseriemi
z Vysokého Mýta. Karosářská
firma otce a syna Sodomkových
z Vysokého Mýta byla již ve své
době uznávanou továrnou, jejíž
práce byla známá i daleko za hra-
nicemi tehdejšího Českosloven-
ska, výstava představí Sodom-
kovy tatry a historii vysoko-
mýtské karosárny

ŠUSTALOVA  

VILA

Út - ne od 9 do 16 hodin ote-
vřena stálá expozice věnovaná
někdejší místní továrně na hli-
něné zboží a kopřivnickým ro-
dákům, zejména pak malíři a ilu-
strátoru Zdeňku Burianovi

Aktuální výstava: do 22. čer-
vence interaktivní výstava o slav-
ném malíři Zdeňku Burianovi

GALERIE

VE VILE

Aktuální výstava: do 14.
června Josef Mladějovský,
„Bodliny a plocha“

MĚSTO

ŠTRAMBERK

Do 15. září rozšířená verze
výstavy Zdeněk Burian - Stez-
kou odvahy a dobrodružství
VI. (Muzeum Z. Buriana)

Čt 20. května v 16.30 hodin
Žákovský koncert (KD)

Pá 21. května v 11 hodin
Jugendblasorchester Konstanz.
Významný mládežnický něme-
cký orchestr hraje muzikálovou
a filmovou hudbu (náměstí)

KINO

ŠTRAMBERK

Ne 23. května v 18.30 hodin
Doktor od jezera hrochů

Ne 30. května v 18.30 hodin
Souboj Titánů

d o p i s y   č t e n á ř ů

Já, Karel Polách
tímto prohlášením dementuji hlášení měst-

ského rozhlasu ze dne 28. a 30. dubna tohoto roku
o vystoupení mé osoby na akci Městské organizace
KSČM dne 1. 5. 2010 na Bubla City ranči v Ko-
přivnici. 

Šlo o brutální útok neznámého pachatele z řad
KSČM, útok zdiskriminovat mé jméno, tvorbu
a morální hodnoty tím nejpodlejším způsobem.
Nikdy jsem na žádné akci těchto „pohrobků“ mi-
nulého zločinného režimu nevystupoval a nikdy
vystupovat nebudu!

Tímto vše vysvětluji svým příznivcům i všem
slušným lidem.                                   Karel Polách

Poděkování
Vážení představitelé města Kopřivnice, 

rád bych Vám všem poděkoval za to, že jste
mi umožnili provozovat profesi maséra. Cesta
k dosažení licence byla náročná, ale ještě těžší bylo
získat vyhovující prostory. Rád bych jmenovitě
poděkoval paní Janě Pustějovské z odboru majetku
města, se kterou jsem osobně jednal a která zajistila
všechny potřebné stavební úpravy.

Vlastní zkušeností můžu potvrdit, že Měst-
skému úřadu v Kopřivnici se daří naplňovat jím
proklamované heslo ’Vstřícnost, profesionalita,
zodpovědnost’. Budu rád, když se stejnými pocity
budou ode mě odcházet i mí klienti.

Děkuji i všem zaměstnancům úřadu, se kterými
denně přicházím do styku při cestě do práce nebo

při venčení vodícího psa. S takovou koncentrací
milých, ochotných a vstřícných lidí jsem se ještě
nesetkal. A věřte mi, že vím, o čem mluvím.

Petr Wiszczor, nevidomý masér

Antisemitismus, holocaust – známe
skutečné příčiny a důsledky?

V pondělí 10. května se na ZŠ sv. Zdislavy
konala pro žáky 9. ročníku beseda s prezentací
a výkladem o kořenech antisemitismu a holocau-
stu. Tato beseda byla organizována pobočkou Me-
zinárodního křesťanského velvyslanectví Jeruza-
lém a plně financována MŠMT v rámci Operačního
programu Vzdělání pro konkurenceschopnost.

Žáci byli na příkladu holocaustu, tedy kon-
krétní historické události, přijatelnou formou se-
známeni s podobou rasové diskriminace. Po celou
dobu prezentace byli žáci vedeni k vlastnímu uva-
žování a vyjádření svých pocitů a názorů na danou
problematiku. Po ukončení žáci besedu zhodnotili
jako výbornou. Velmi kladně zhodnotili také mož-
nost aktivně se zapojit do prezentace tématu.

Celá beseda probíhala ve velmi přátelské
atmosféře. Tu by nebylo možné vytvořit bez vstří-
cného a přátelského přístupu lektora ing. Norberta
Pěkníka, kterému se podařilo získat pozornost
i důvěru žáků. A touto cestou bychom chtěli panu
Pěkníkovi za výborně zvládnutou akci poděkovat                               

za ZŠ sv. Zdislavy RNDr. Ivana Kociánová

Názory publikované v textu nemusejí být
v souladu s názory redakce.

Jak luštit sudoku: vyplňte mřížku tak, aby každý řádek, sloupec a čtverec o 3 x 3 políčkách obsahoval čísla od
jedné do devíti.SUDOKU
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Soukromá inzerce je pro
občany Kopřivnice a místních
částí zdarma. Inzerci otisku-
jeme podle místa a v pořadí,
v jakém nám byla doručena.

Psi z útulku k odebrání
Zájemci, volejte na tel. 556 812 747, 604 142 244

Provozní doba: po - pá 16 - 18.30, so, ne a sv. 9 - 11.30 hodin

aktuální stav včetně fotografií naleznete na webu města
v menu městský úřad - městská policie

15 kříženců - pes
9 kříženců - fena
3 kříženci NO - pes

labrador - fena
labrador - pes

americká akita - pes
belgický ovčák- fena
bígl - pes
pinč - pes

♦ Prodám byt v os. vl. 3+1,
cena dohodou. Tel. 775 366 585
♦ dr. byt 3+1 po celkové revi-
talizaci, zasklený balkon, cena
725 000 Kč. Tel. 732 532 715
♦ dr. byt 3+1 v Kopřivnici,
dům po celkové revitalizaci,
KTK, pevná linka, ..., cena 950
000 Kč. Tel. 605 216 836
♦ dr. byt 2+1 na Severce, plast.
okna, fasádní zateplení, další
úpravy, cena 600 000 Kč i do-
hodou. Tel. 556 802 166
♦ byt 2+1, 44 m2, plastová
okna, blízko centra, mimo Sever,
volný od července, cena 550
000 Kč. Tel. 775 403 614
♦ byt 2+1 na ul. Štramberské.
Tel. 603 585 765
♦ Pronajmu dr. byt 2+1 v Ko-
přivnici na ul. Družební. Tel. 604
852 534
♦ dr. byt 3+1 na sídlišti Sever
(2. patro), volný od 1. 7. Tel. 728
406 421
♦ dlouhodobě byt 3+1, ul.
Dukelská. Tel. 731 161 771
♦ Koupím byt 1+0 nebo 1+1,
popřípadě hledám pronájem. Tel.
607 683 578
♦ byt 1+1 v Kopřivnici. Tel.
603 585 765
♦ Hledám podnájem bytu 2+1
v Kopřivnici od 1. 7. Tel. 737 567
072
♦ dlouhodobý pronájem 3+1
v Kopřivnici, seriózní jednání, tel.
732 533 436
♦ Vyměním byt o rozloze 52
m2 ve Studénce za byt v Kopřiv-
nici, vše na plyn (topení, vaření
a teplá voda). Nabídněte. Tel. 790
384 410
♦ st. byt 2+0 za 2+1 nebo 1+1
s balkonem. Tel. 732 725 255
♦ měst. byt 1+1, 38 m2 za 2+1
s balkonem. Tel. 776 349 022

♦ Prodám štěňata NO s PP,
odběr koncem května. Tel. 737
523 981

♦ černovláska 49 let, 185 cm
vysoká, plnoštíhlá s 15letým sy-
nem hledá prima kamaráda, který
nezradí, nejlépe z vesnice se
vztahem k zvířatům a přírodě. Tel.
732 659 728

♦ Prodám za dohodnutou cenu
stavební parcelu v Lubině, 1 562
m2, k dispozici včetně všech
inženýrských sítí a oplocení, sta-
vební povolení do 05/2011, do-
hoda jistá, RK nevolat, spěchá.
Tel. 739 488 768
♦ garáž u koupaliště. Tel. 721
615 844
♦ stavební parcely v Sedlnicích
o velikosti od 889 m2 do 1 224 m2,
voda, el., plyn. Tel. 603 221 377
♦ Koupím garáž v Kopřivnici.
Tel. 725 613 777

♦ Daňová kancelář v Kopřiv-
nici nabízí komplexní služby
v oblasti vedení účetnictví a daní.
Tel. 556 802 294, mobil 724 908
009

♦ starší pánské kolo. Tel. 732
748 652
♦ sběratel koupí vše, co se
týká automobilů Tatra - knihy, se-
znamy náhr. dílů, fotografie a vše
další. Tel. 732 440 511

os. automobil (2 ks), cena 200
Kč/ks. Tel. 739 351 999
♦ simkartu Vodafone - novou,
nerozbalenou s kreditem 200 Kč,
cena 100 Kč. Tel. 777 589 965
♦ odsávač par (digestoř) Mora,
šířka 50 cm, hloubka 46 cm, 3
rychlosti odsávání, nový -
nepoužitý. Tel. 739 351 999
♦ bavlnky na vyšívání a klu-
bíčka. Tel. 608 304 424
♦ válendovou ložnici, sv. lesk,
dvě válendy a matrace, noční sto-
lek, peřiňáky, tři skříně, cena
4 500 Kč. Bonus: tmavý roz-
kládací stůl, čtyři židle a konfe-
renční stolek. Tel. 736 109 017
♦ komplet 25 (+1) knih na prů-
myslovku - technické lyceum,
cena 1 500 (+100) Kč, jednotlivě
za 80 Kč. Tel. 721 713 360
♦ sedací soupr. 3+2+1, černá,
pravá kůže, 3 roky používaná,
cena 9 000 Kč. Tel. 733 627 150
♦ kožený lékařský kufr, cena
dohodou. Tel. 732 748 652
♦ Windsurfing (pro vodní
sport) - délka 3,9 m, objem 220 l,
plachta 7,4 m2, dělený stěžeň
Hifly a ráhno Hifly, levně. Tel.
728 167 248
♦ rostliny ALOE vera
v květináči, léčivé účinky, levně,
cena dohodou. Tel. 608 304 424
♦ dřev. dětskou jídelní židličku,
rozkládací na stoleček, židličku
i do děts. pokoje, cena 600 Kč.
Dále autosedačku plně funkční do
15 kg (pouze opravit potah), cena
200 Kč a dětské deky, 30 - 60 Kč,
popř. oblečení zdarma navíc
a nočník. Tel. 608 304 424, i sms
♦ nařezané dřevěné hranoly
(smrk, jedle) různých rozměrů
v délce 4 - 6 m, celkem 17 ks,
i jednotlivě. Tel. 736 142 102
♦ klasické cihly 1 ks/2 Kč,
škvárovky 1 ks/9 Kč, větší množ-
ství dřevěných desek, colek, 2 - 5
let vyschlé. Tel. 736 142 102

♦ sběratelské modely několika
různých pistolí a revolverů, cena
150 Kč/ks. Tel. 733 211 952
♦ střešní nosiče jízdních kol na

♦ www.pracedomu.info
♦ Hledáme obchodní zástupce
na ŽL, smlouva nebo přivýdělek.
Tím, že se jedná o jedinečný pro-
dukt denní spotřeby v ČR, který
nemá na našem trhu konkurenci
a je zde naprostou novinkou,
otevírá se každému obrovská pří-
ležitost. Máte vlastní internetový
obchod, studio nebo hledáte práci
a chcete prodávat výrobky firmy
Winalite? Žádné povinné pravi-
delné odběry! Rádi Vám pomůže-
me a vše vysvětlíme. Tel. 732 104
518

♦ Prodám Avii Furgon. Tel.
556 821 516
♦ Koupím motocykl JAWA 50
(Pionýr). Tel. 731 558 295

i n z e r c e

b y t y

n e m o v i t o s t i

p r o d e j

s e z n á m e n í

a u t o - m o t o

k o u p í m

♦ Půjčíme 100 000 Kč všem
s příjmem nad 8 000 Kč. Tel. 605
254 131
♦ přenechám internet u KTK
i s modemem (který zdarma za-
půjčím). Tel. 733 313 807 (i sms)
♦ Hledám někoho, kdo pracuje
na PC s programem Photo Filtre
za účelem výměny zkušeností, rad
a informací. Tel. 721 292 301

r ů z n é

z a m ě s t n á n í

z v í ř e c t v o

s l u ž b y



K o p ř i v n i c e  (jfk) – Druhým turnajem
ligového poháru pokračovala v sobotu 15.
května klání kopřivnického klubu malé kopané.
K nijak velkým překvapením v něm nedošlo.
Největší favorité, tedy 1. FC Bari, které
obhajuje vítězství, a Viagra Štramberk, mistr
ligy, postoupily absolutně bez problémů. Bari
porazilo D&L AS 54 7:3 a Viagra rozstřílela
druholigový Heimat Juniors 7:1. Trochu neče-
kaná byla vysoká porážka KVS Kopřivnice 0:5
od Staré Gardy a také vítězství lídra druhé ligy
nad prvoligovým Orlem Štramberk.

Ve třetím turnaji 2. ligy, který byl sehrán
v sobotu 8. května, se dařilo Javoru Bordovice
a Jelitům, které vybojovaly po šesti bodech. Do-
sud vedoucí Morávia jen remizovala s Kváskem

i Heimatem Juniors, a propadla se na třetí po-
zici. 

Výsledky 2. turnaje ligového poháru KMK
(15. 5.): 1. FC Bari – D&L AS 54 7:3, branky: T.
Dražkovič 2, R. Galia, P. Kružliak, K. Prchal,
R. Šimek 2 – M. Bezděk 2, J. Navrátil; Viagra
Štramberk – Heimat Juniors 7:1, branky: T. Dostál,
P. Kvita, P. Soukal 4, J. Zátopek – M. Doležal;
Dynamo Závišice – 1. FC Kvásek 0:1, branka:
P. Bortel; SD – Relax 03 1:6, branky: J. Baďura –
D. Borucinski, J. Indrák, T. Ranoš 4; FC Jelita –
Tango 7:2, branky: M. Černošek, R. Danihlík 2,
V. Kovář 3, L. Střebovský – L. Fišnar, M. Kahánek;
Baník Štramberk – Rs team 0:5 k.; Stará Garda –
KVS Kopřivnice 5:0, branky: J. Fojtík 2, J.
Lichnovský 2, J. Solanský; Javor Bordovice – Orel
Štramberk 3:2, branky: R. Enčev, M. Kučera, M.
Turoň – B. Káňa, J. Lučan    

Výsledky 3. turnaje 2. ligy KMK (8. 5.):

Tango – Javor Bordovice 1:3, branky: S. Valchář –
R. Enčev, M. Kučera, M. Turoň; D.T. – Dynamo Zá-
višice 2:2, branky: P. Kluz, P. Michálek – L. Špaček,
P. Švrček; Tango – Dynamo Závišice 4:1, branky: L.
Fišnar 2, P. Hoffmann, T. Mlejnek – L. Špaček; D.T.
– Javor Bordovice 0:6, branky: M. Adamec 2,
R. Enčev, R. Knybel, V. Matuš, R. Sosenka;
Everton Závišice – Baník Štramberk 2:0, branky: M.
Švrček 2; SD – FC Jelita 0:2, branky: R. Danihlík,
R. Klacek; Everton Závišice – FC Jelita 1:3, branky:
D. Najvar – R. Danihlík, A. Hanus, R. Klacek; SD
– Baník Štramberk 2:1, branky: M. Hradečný 2 –
P. Matonoha; SG Palermo – Heimat Juniors 0:5,
branky: D. Jurečka, T. Kahánek 4; Morávia – 1. FC
Kvásek 4:4, branky: Z. Číp, R. Mičulek, M. Na-
vrátil, P. Pavlík – R. Bortel 2, P. Bortel, J. Janošec;
SG Palermo – 1. FC Kvásek 1:5, branky: F. Eliáš
– O. Baďura, P. Bortel 2, J. Janošec 2; Morávia –
Heimat Juniors 1:1, branky: P. Pavlík – R. Michna.
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♦ Dlouholetá cvičitelka ASPV při ASK Tatra Kopřivnice Stani-
slava Dratvová byla 13. dubna v pražském hotelu Pyramida oceněna
za dlouholetou a obětavou sportovní činnost. Pozváno bylo celkem
35 nejlepších českých trenérek a cvičitelek, které převzaly diplom
z rukou předsedy ČOV Milana Jiráska, členky komise sportu žen ČOV
Aleny Kindlové a místopředsedy ČOV pro olympismus Josefa Do-
valila.

♦ Člen Ski klubu Tatra Kopřivnice, Ladislav Pokluda se
v uplynulé lyžařské sezoně stal mistrem ČR v obřím slalomu, a to v ka-
tegorii od 60 do 65 let. Ještě cennější je ale jeho celkové vítězství v Čes-
kém poháru Masters a Pro senior tour, na mezinárodní scéně potom
bronz z 1. světových her Masters v Super G a 3. místo v obřím slalomu
v závodě Světového poháru FIS Masters Cup v Peci p. Sněžkou.

♦ Kopřivnický biker Dušan Pargač vybojoval v závodě Author
Šela Marathon 2010, který je součástí Českého poháru horských kol,
třetí místo v kategorii masters 30 – 39 let, a to na trati dlouhé 58 km.
Závod se jel 8. května za deštivého počasí v okolí hradu Helfštýna.
Pargač, který závodí za Galaxy Team Hranice, v něm dosáhl času
2:44:29 hod. Kategorii vyhrál a zároveň celkovým vítězem závodu se
stal Stanislav Hejduk, který projel cílem v čase 2:26:53 hod. Pargač
byl celkově čtrnáctý. 

♦ Fotbal: KOPŘIVNICE: pá 21. 5. v 16 hod. FC Kopřivnice B - TJ
Frenštát p. R. (14. kolo OP ml. přípravky), v 17 hod. FC Kopřivnice B - TJ
Frenštát p. R. (14. kolo OP st. přípravky), pá 28. 5. v 16 hod. FC Kopřiv-
nice B - FC Bílovec (15. kolo OP ml. přípravky), v 17 hod. FC Kopřivnice
B - FC Bílovec (15. kolo OP st. přípravky) - vše hřiště ZŠ 17. listopadu, Ko-
přivnice, so 29. 5. FC Kopřivnice - FC MSA Dolní Benešov (24. kolo KP
žáků, v 9 hod. mladší, v 10.45 starší), ve 14.45 hod. FC Kopřivnice - Pe-
třvald u Karviné (24. kolo KS dorostu), v 17 hod. FC Kopřivnice - Sokol
Sedlnice (24. kolo OP mužů) - vše letní stadion Kopřivnice. ŠTRAMBERK:
pá 21. 5. v 17 hod. K. Štramberk - S. Kateřinice (14. kolo OS st. přípravky),
so 22. 5. v 10 hod. K. Štramberk - TJ Mořkov (21. kolo OP žáků), ve 14.45
hod. K. Štramberk - S. Straník (21. kolo OS dorostu), v 17 hod.
K. Štramberk - SK V. Albrechtice (23. kolo OP mužů), ne 23. 5. ve 14 hod.
K. Štramberk - Sl. Stachovice (18. kolo MSD žen). LUBINA: so 22. 5. v 10
hod. Sp. Lubina - S. Rybí (21. kolo OS dorostu), v 17 hod. Sp. Lubina - TJ
Mořkov B (21. kolo IV. třídy mužů), ne 30. 5. v 15 hod. Spartak Lubina -
1. DFC Hlučín (21. kolo MSFL žen). VLČOVICE: so 22. 5. v 17 hod. FC
Vlčovice-Mniší B - TJ S. Žilina (21. kolo IV. třídy mužů), ne 30. 5. v 15
hod. FC Vlčovice-Mniší - Sokol Rybí (10. kolo OS žáků), v 17 hod. FC
Vlčovice-Mniší A - TJ Sokol Dolní Lutyně (24. kolo I. A třídy mužů).

♦ Házená: so 22. 5. v 8 hod. KH Kopřivnice B - Rožnov p. R. B (SM
liga II ml. žáků), v 9.15 hod. KH Kopřivnice A - HCB Karviná A (SM liga
I st. žáků), v 10.30 hod. KH Kopřivnice A - HCB Karviná A (SM liga I ml.
žáků), v 11.45 hod. KH Kopřivnice B - HCB Karviná B (SM liga II st. žáků),
so 29. 5. a ne 30. 5. přebor ČR mladšího dorostu (sobota: v 8.30 hod. Karviná
- Plzeň, v 10.30 hod. Jičín - Kopřivnice, v 16 hod. Jičín - Plzeň, v 18 hod.
Karviná - Kopřivnice; neděle: v 9 hod. Plzeň - Kopřivnice, v 11 hod. Karviná
- Jičín) - vše hala ZŠ E. Zátopka Kopřivnice

♦ Krytý bazén: čt 20. 5. 6 - 8, 18 - 21, pá 21. 5. 6 - 8, 14.30 - 17 (půl
pl. bazénu), 17 - 21, so 22. 5. 12 - 21, ne 23. 5. 10 - 19 hod., po 24. 5. za-
vřeno, út 25. 5. 6 - 11, 14.30 - 17, 19 - 21, st 26. 5. 6 - 8, 14.30 - 17, 19 -
21, čt 27. 5. 6 - 12, 18 - 21, pá 28. 5. 6 - 8, 14.30 - 17 (půl pl. bazénu), 17
- 21, so 29. 5. 12 - 21, ne 30. 5. 10 - 19, 

♦ Malá kopaná: ne 23. 5. od 9 do 15.20 hod. 3. turnaj I. ligy, so 29.
5. od 9 do 14.45 hod. 4. turnaj II. ligy - vše hřiště házené

♦ Rekreační turistika: so 22. 5. v 6.01 hod. ČD, Frýdlant n. O., Solárka,
Skalka, Kunčice p. O.; st 26. 5. v 6.24 hod. ČD, Jeseníky n. O., Vražné,
Hynčice, Jeseníky ČD; so 29.5. v 6.24 hod. ČD, Krnov, Cvilín, Úvalno ČD

♦ Sauna: út 14.30 - 21 ženy; st 14.30 - 21 muži; čt 14.30 - 21 ženy; pá
14.30 - 21 muži; so 12 - 16.30 rodinná - párovka a 16.30 - 21 společná

♦ Tenis: so 29. 5. od 9 hod. TC Kopřivnice - TK Ken. Vítkovice (4.
kolo oblastního přeboru dospělých - družstva) a TC Kopřivnice A - Precolor
Přerov B (4. kolo oblastního přeboru starších žáků - družstva), ne 30. 5. od
9 hod. TC Kopřivnice - Tenis Rožnov (4. kolo oblastního přeboru mladších
žáků) - vše tenisové kurty Kopřivnice. 

♦ Vodní aerobik: každé pondělí od 18 do 19 hod. (krytý bazén)

k a m   z a   s p o r t e m

♦ Fotbal: st. žáci (22. kolo KP): FK FOTBAL Třinec B - FC Ko-
přivnice 4:0 (1:0), ml. žáci (22. kolo KP): FK FOTBAL Třinec B - FC Ko-
přivnice 1:0 (0:0); st. přípravka (13. kolo OP): TJ Nový Jičín B – FC Ko-
přivnice B 1:1 (1:0), branka Kopřivnice: Tomáš Alaxa, sestava Kopřivnice:
Šindler, Ripper, Holub, Klečka, Alaxa, Hostinský, Raška, Marek, Stanojkovič.

♦ Gymnastika: výsledky závodnic GK ASK Kopřivnice: Perníkové
závody (Frenštát p. R.): kat. r. 2003 a ml. (začínající): 1. V. Žáčková 32,5
b., 5. M. Krištofová 29,2 b., 6. P. Schindlerová 27,5 b.; kat. r. 2002
(předzávodnice): 1. N. Němcová 33,4 b.; kat. r. 2001 – 1999 (ml. žákyně):
1. V. Mazalová 33,95 b.; kat. r. 1998 – 1997 (st. žákyně): 5. D. Rýparová
33,6 b., 6. E. Juráková 32,1 b., 7. Z. Danihelová 25,8 b.; Velikonoční zá-
vody (Hulín, celkem 85 závodnic): kat. r. 2005: 1. D. Csapaiová; kat.
r. 2003: 2. S. Jeličová; kat. r. 2000: 3. B. Jeličová; kat. r. 1999 – 1997: 3.
P. Klečková, 4. B. Plánková, 5. D. Rýparová.

♦ Hasičský sport: Pohár ORM (8. 5. Děrné): starší žáci: 1. Lubina,
2. Fulnek, 3. Klimkovice, 4. Mniší, ..., 11. Štramberk; mladší žáci: 1. Fulnek,
2. Lubojaty, 3. Mniší, ..., 6. Lubina. Okresní kolo dorostu (8. 5. Děrné):
postupující do krajského kola: družstva: dorostenci Hájov, dorostenky
Lubina, jednotlivci: Harabiš, Marák (oba Mniší), Zlámal (Jerlochovice),
jednotlivkyně - I. Kocourková (Hájov), Koubková (Jerlochovice), Pustějov-
ská (Hájov), nepostupová kategorie smíšených družstev: Děrné. Druhé
kolo Floriánek Cup (15. 5. Klimkovice): štafeta CTIF, útok: starší žáci:
1. Fulnek, 2. Lubina, 3. Lubojaty, ..., 8. Štramberk; mladší žáci: 1. Bílovec,
2. Lubojaty, 3. Fulnek, ..., 5. Lubina, ..., 9. Štramberk

♦ Házená: starší žáci (SML I): Sokol Ostrava - KH Kopřivnice 28:26
(11:12), sestava a branky Kopřivnice: Tichavský, Tůma - Kocsis 3, Divín
1, Molnár 1, Fulnek 6, Pavlík, Kudělka 2, Věřmiřovský 1, Zima 7, Hanus
5, Kladiva. Starší žáci (SML II): Sokol Ostrava - KH Kopřivnice 25:18
(15:10), sestava a branky Kopřivnice: Tůma, Dostalík - Kubín 5, Tichavský
5, Kocsis 2, Beran 2, Pavlík 2, Divín 2, Dobečka, Ovšák, Klos, Kladiva. Mi-
strovský turnaj minižáků (Třinec, 8. 5.): KH Kopřivnice A – HCB Karviná
C 16:10 (8:5), - TJ TŽ Třinec B 19:27 (7:13), - TJ Cement Hranice 23:23
(11:12); sestava a branky Kopřivnice: Pavelčák 17, Kučeriak 9, Alaxa 3,
Očkovič 23, Dresler, Strnka, Veřmiřovský 1, M. Hyvnar 3, Kubečka, Giel
1; pořadí: 1. TJ TŽ Třinec B, 2. KH Kopřivnice A, 3. TJ Cement Hranice,
4. HCB Karviná C; KH Kopřivnice B – HCB Karviná D 15:12 (10:6), - TJ
TŽ Třinec A 15:10 (11:5), - Hranice n. M B 19:13 (10:4); sestava a branky
Kopřivnice: Kubín 22, L. Hývnar 6, Hanzelka 7, Knebl 3, Šmahlík 7, Soukal,
Lakatoš, Podolský, Procházka 2, Hrnčárek; pořadí: 1. KH Kopřivnice B, 2.
TJ C. Hranice, 3. HCB Karviná D, 4. TJ TŽ Třinec A.

♦ Sport pro všechny: z výsledků závodnic ASPV ASK Tatra Ko-
přivnice v okresním kole soutěží (7. – 8. 5. Mošnov): lehká atletika: st.
žákyně 1: 2. C. Jašková, 3. D. Linartová, 6. V. Rosandičová; st. žákyně 2:
1. K. Applová, 2. D. Horáková; dorostenky: 2. L. Večerková; z každé ka-
tegorie postoupila první čtyři děvčata do krajského kola; Medvědí stezka
(turisticko-orientační běh dvoučlenných hlídek s plněním úkolů na
stanovištích a v terénu): st. žákyně 1: 6. C. Jašková a D. Linartová; st. žá-
kyně: 2 K. Applová a D. Horáková; Klára Applová s Denisou Horákovou
postoupily do krajského kola, které se bude konat 22. května v Ostravě
Hošťálkovicích.

v ý s l e d k y

Celek 1. FC Bari porazil ve druhém kole ligového poháru s přehledem D&L AS 54 a pokračuje tak
v cestě za obhajobou pohárového vítězství.                                               FOTO: JANA FEILHAUEROVÁ

Největší favorité v ligovém poháru nezaváhali

ZŠ 17. listopadu druhá v kopané
N o v ý   J i č í n  (jfk) – Cenné stříbro vybojovala kopřivnická ZŠ

17. listopadu v okresním finále soutěže v malé kopané 8. – 9. tříd. Po-
stupně v něm hrála 0:0 s novojičínskou ZŠ Tyršova, 0:0 se ZŠ Komen-
ského Bílovec a 8:1 se ZŠ Jičínská Příbor, což jí vyneslo celkové druhé
místo. To je, s ohledem na fakt, že se do letošního ročníku soutěže při-
hlásilo celkem 34 škol z okresu Nový Jičín, opravdu výborný výsledek.  

Konečné pořadí: 1. ZŠ Komenského, Bílovec, 2. ZŠ 17. listopadu, Ko-
přivnice, 3. ZŠ Tyršova, Nový Jičín, 4. ZŠ Jičínská, Příbor. Sestava ZŠ 17.
listopadu: M. Čech, L. Křížek, T. Fendrych, L. Fišnar, D. Kučera, M.
Makový, T. Makový, M. Sedláček, L. Vlček, D. Orság.

SPAC má za sebou tři závody
K r n o v (jfk) – Už tři závody má v tuto chvíli za sebou Slezský

pohár amatérských cyklistů 2010, který odstartoval 2. května Časovkou
Arcelor Mittal vedenou od Dolu Staříč II do Oprechtic. Absolutním ví-
tězem úvodního klání dlouhého 7,8 km se stal Jiří Klíma (AD Cyklo Bro-
dek), který zároveň vyhrál kategorii muži A (19 – 29 let). Loňský vítěz
a držitel traťového rekordu 10:13 min. Tomáš Celta tentokrát v deštivém
počasí skončil celkově druhý se ztrátou pěti vteřin na vítěze, vyhrál však
kategorii muži B (30 – 39 let). Nejlepší ženou byla Ivana Jaklová (SK
Šafrata Bohumín) s časem 12:57 min., která vyhrála kategorii ženy B
(30 let a více).

Stejně jako úvodní časovku také druhý závod Tour de Čupek pořádal
v neděli 9. května cyklistický klub Racing Olešná. I za nepříznivého
počasí se v Metylovicích sešlo rekordních 153 cyklistů. Vítězem
náročného závodu dlouhého 82,5 km s převýšením 1070 m se v hlavní
kategorii mužů (19 – 29 let) stal Domink Hynek (Forman Cycling Team)
před Jakubem Magnuskem. Závod žen na 33 km vyhrála Tamara Stonová
(No Limit Praha), která svedla v posledním kilometru velký boj s na-
konec druhou Lucií Novákovou (SK Šafrata Bohumín).

Ani Mlynářské časovce, která se jela v neděli 16. května jako třetí
závod SPAC, počasí vůbec nepřálo. Za vytrvalého deště a teploty 4 °C
si na 30,85 km dlouhé trati z Kozlovic přes Hukvaldy, Dolní Sklenov,
Rychaltice, Fryčovice, Brušperk, Starou Ves n. O. a zpět celkové vítěz-
ství vyjel Tomáš Celta (Didi’s Friends Club), který zároveň vyhrál i ka-
tegorii muži B (30 – 39 let). Trať časovky zdolal v čase 42:46 min., čímž
o více jak dvě a půl minuty zaostal za svým traťovým rekordem 40:01
min., v tak nepříznivých podmínkách se však určitě více čekat nedalo.
Nejrychlejší ženou na trati byla Ivana Jaklová (SK Šafrata Bohumín),
která vyhrála kategorii ženy B (30 a více let) v čase 53:34 min. Mezi
juniory byl nejlepší Ondřej Fierla (CK Feso Petřvald) časem 45:12 min.

ZŠ E. Zátopka postoupila do
krajského kola Kalamáře 
K o p ř i v n i c e  (jfk) – Vítězem okresního kola Novinářského

kalamáře, tradiční soutěže v házené pro žáky 6. – 7. tříd základních škol,
se v kategorii chlapců stala kopřivnická ZŠ Emila Zátopka. Konkrétně
pak její šestá třída, která kromě týmů ZŠ TGM Studénka a ZŠ Milady
Horákové Kopřivnice o branku porazila i celek sedmé třídy ze své školy.
V pouze dvoučlenné konkurenci dívek porazila ZŠ Tyršova Nový Jičín
domácí školu ZŠ Emila Zátopka. Do krajského finále, které se konalo
tento týden v Kopřivnici, postoupily vítězné školy chlapecké a dívčí ka-
tegorie s tím, že ZŠ E. Zátopka vytvořila jedno družstvo z hráčů šesté
a sedmé třídy. Celostátní finále, které se bude konat koncem května
v Praze, si pak zahrají pouze vítězové jednotlivých krajských finále.

Výsledky okresního finále Novinářského kalamáře: chlapci: ZŠ E. Zá-
topka Kopřivnice, 6. tř. – ZŠ E. Zátopka Kopřivnice, 7. tř. 10:9, - ZŠ TGM
Studénka 9:4, - ZŠ M. Horákové Kopřivnice 25:0; ZŠ E. Zátopka Kopřivnice,
7. tř. – ZŠ TGM Studénka 15:5, - ZŠ M. Horákové Kopřivnice 24:0; ZŠ TGM
Studénka – ZŠ M. Horákové Kopřivnice 8:4; dívky: ZŠ Tyršova Nový Jičín
– ZŠ E. Zátopka Kopřivnice 9:4.

Tenisté porazili
béčko Orlové
K o p ř i v n i c e ,  O r l o v á

(jfk) – Vytrvalý déšť vystavil o ví-
kendu stop řadě tenisových zápasů.
Z pěti kopřivnických družstev ode-
hráli svá třetí kola soutěží pouze do-
spělí a starší žáci B. Seniorům se
v oblastním přeborům dařilo.
V Orlové porazili tamní B tým těsně
5:4, naopak starší žáci B doma
v oblastní soutěži nestačili na
Rožnovský tenisový klub, kterému
podlehli 2:7. 

Starší žáci A neodehráli utkání
s Krnovem, jelikož se soupeř odhlásil
ze soutěže, zápasy dorostu a mladších
žáků byly kvůli počasí odloženy.

Z výsledků TC Kopřivnice ve 3.
kole soutěží družstev (15. – 16. 5.): do-
spělí (oblastní přebor): TK Slavia
Orlová B – TC Kopřivnice 4:5, body Ko-
přivnice: dvouhra: K. Štrbavá, K. Kolá-
řová, D. Martínek, čtyřhra: K. Štrbavá-
K. Kolářová, A. Ondrašík-M. Poledník;
st. žáci B (oblastní soutěž): TC Ko-
přivnice – Rožnovský TK 2:7, body Ko-
přivnice: dvouhra: J. Holub, čtyřhra:
P. Grossmannová-S. Rašková.



L i b e r e c ,  P l i e z h a u s e n  (jfk) – Výborným výkonem na
osmistovce vstoupila běžkyně Lenka Masná do letní atletické sezony,
která se právě naplno rozbíhá. Na libereckém Memoriálu Zuzky
Krejčové, jehož desátý ročník se konal v sobotu 8. května, vyhrála v sólo
závodě půlku časem 2:03,09 min. Druhá Veronika Jelínková z Pardubic
dosáhla cíle daleko za ní v čase 2:14,26.

Pro Lenku Masnou, která vyrostla na kopřivnické škvárové dráze,
je to slibný vstup do sezony, jejímž vrcholem je mistrovství Evropy
v Barceloně. Loni v Liberci běžela o dvě vteřiny hůř, letos se navíc mu-
sela prát s větrem a chladným počasím. I proto věří, že se jí brzy podaří
splnit limit Českého atletického svazu pro Barcelonu, který má hodnotu
2:01,60 min.

Tuto neděli si vyzkoušela netypickou kilometrovou trať v Pliez-
hausenu, kde se konal 20. ročník Läufermeetingu. Zvládla jí vítězně
v čase 2:39,76 min. „Oproti loňsku to bylo o více než vteřinu a půl horší,
ale vzhledem k zimě a větru jsem spokojená. Navíc pacemaker netrefil
tempo, takže jsem to v podstatě běžela sama,“ komentovala závod
v Německu pětadvacetiletá atletka.

Zaútočit na limit by závodnice brněnského Olympu chtěla na Zlaté
tretře, která se bude konat ve čtvrtek 27. května za účasti hvězd světové
atletiky v Ostravě-Vítkovicích.

K o p ř i v n i c e  (jfk) – I v jubilejním,
desátém ročníku florbalového turnaje Vikings
Cup zůstalo pořádajícímu mužstvu kopřivni-
ckých Vikingů vítězství zapovězeno. Muselo se
spokojit s pohárem za třetí místo, a na pre-
miérové vítězství si tak bude muset minimálně
další rok počkat. Vítězem turnaje, který se po-
druhé hrál jako Memoriál Radima Laciny, se
stal tým FbC Orel Lichnov. Zaslouženě. Celek
posílený o několik juniorských reprezentantů
potvrzoval svou kvalitu po oba turnajové dny.

Kopřivnice vyhrála svou skupinu, a ve
čtvrtfinále se tak střetla s posledním celkem sku-
piny B FBK Nižnou. Zápas měl být jasnou zá-
ležitostí, pořádající tým však v závěru dal
Slovákům šanci na korekci skóre a nakonec byl
rád, že udržel výsledek 4:3. V semifinále se Vi-
kingové utkali s pražským celkem Ovocné
Báze, který vsadil na pozornou obranu. Vy-
platilo se mu to. Z jednoho z nemnoha rychlých
útoků vytěžil branku, a i když Kopřivnice tu
jeho ostřelovala, seč mohla, nakonec právě tento
jediný gól rozhodl o postupu FKÚ Ovocné Báze
do finále.

V prvním semifinále si těsným vítězstvím
2:1 nad Pohodou VSC vybojoval postup
Lichnov, který si pak ve finále s celkem Ovocné
Báze bez problémů poradil. Porazil jej 6:2 a za-
slouženě si odvezl pohár pro vítěze. Kopřivnice
v utkání o třetí místo s Pohodou nezačala dobře,
prohrávala už 0:2, ve druhé půli ale stáhla hru
na dvě formace, zabojovala a nakonec vyhrála
4:3.

„Moc spokojeni nejsme. Doufali jsme, že
konečně přijde vítězství,“ přiznal po zápase
nový kouč Vikingů Libor Fojtík, který převzal
trenérské žezlo po Filipu Bordovském. „Kaž-
dopádně prvenství Lichnova je zaslouženě.
Z naší strany tam nebyla nijak zvláštní chuť do
hry, a to bylo ve stěžejních bojích rozhodující,“
dodal Fojtík. 

Výsledky 10. ročník Vikings Cupu (15. – 16.
5., Kopřivnice): skupina A: Pohoda VSC – FbC
Orel Lichnov 1:6, - FKÚ Ovocné Báze 3:4, - FBK
Nižná 8:1; FbC Orel Lichnov – FKÚ Ovocné Báze
5:3, - FBK Nižná 14:1; FKÚ Ovocné Báze – FBK
Nižná 3:0; pořadí: 1. FbC Orel Lichnov 9 b. (25:5),
2. FKÚ Ovocné Báze 6 b. (10:8), 3. Pohoda VSC
3 b. (12:11), 4. FbK Nižná 0 b. (2:25); skupina B:

Legendy Znojmo – 1. MVIL Ostrava 3:6, - Flash
Team 2:0, - FBC Vikings Kopřivnice 5:7; 1. MVIL
Ostrava – Flash Team 7:5, - FBC Vikings Kopřiv-
nice 3:4; Flash Team – FBC Vikings Kopřivnice 2:4;
pořadí: 1. FBC Vikings Kopřivnice 9 b. (15:10),
2. 1. MVIL Ostrava 6 b. (16:12), 3. Legendy
Znojmo 3 b. (10:13), 4. Flash Team 0 b. (7:13);
čtvrtfinále: FbC Orel Lichnov – Flash Team 13:1,
FBC Vikings Kopřivnice – FbK Nižná 4:3, 1. MVIL
Ostrava – Pohoda VSC 0:4, FBÚ Ovocné Báze –
Legendy Znojmo 4:3 SN; semifinále: FbC Orel
Lichnov – Pohoda VSC 2:1, FBC Vikings Kopřiv-
nice – FKÚ Ovocné Báze 0:1; utkání o 3. místo:
FBC Vikings Kopřivnice – Pohoda VSC 4:3; utkání
o 5. místo: 1. MVIL Ostrava – Legendy Znojmo
6:2; utkání o 7. místo: Flash team – FbK Nižná 4:2;
finále: FbC Orel Lichnov – FKÚ Ovocné Báze 6:2.
Nejlepší hráč turnaje: Marek Matějíček (FbC Orel
Lichnov), nejlepší brankář turnaje: Martin
Piňďák (Pohoda VSC). Konečné pořadí turnaje:
1. FbC Orel Lichnov, 2. FKÚ Ovocné Báze, 3. FBC
Vikings Kopřivnice, 4. Pohoda VSC, 5. 1. MVIL
Ostrava, 6. Legendy Znojmo, 7. Flash Team, 8. FbK
Nižná. Sestava FBC Vikings Kopřivnice: Žárský,
Kapoun – Bolom, Baďura, Kresta, Podlezl, J.
Matúš, Vavřík – Grygar, Lichnovský, Sladkovský,
Jehlár, Plhal, Gajdůšek, Hykel, Uvíra, Opatřil.
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Vikingové na své premiérové vítězství stále čekají

K o p ř i v n i c e  (jfk) – Dvě druž-
stva bude mít v příštím ročníku 2. ligy
skupiny východ Badmintonový klub
Tatry Kopřivnice. Kromě A týmu, který
stabilně hraje špici soutěže, své síly
s druholigovou konkurencí nově změří
i B tým. Vyhrál totiž kvalifikaci o 2. ligu,
která se v sobotu konala na kopřivnic-
kém zimním stadioně. Nejprve v ní pře-
jel 8:0 Lanškroun a potom ve vyrovna-
ném duelu porazil 5:3 Ivančice.
O tuhosti boje svědčí fakt, že šest zápasů
z osmi se hrálo na tři sety.

Výsledky kvalifikace o 2. ligu –
skupina východ (15. 5., Kopřivnice): TJ
Lanškroun – BK Tatra Kopřivnice B 0:8,
body Kopřivnice: dvouhra: O. Chaloup-
ka, M. Chaloupka, D. Miklík, V. Čevelová,
čtyřhra: O. Chaloupka-D. Miklík, Š.
Hyvnarová-I. Lošáková, M. Chaloupka-D.
Ptáček, D. Ptáček-V. Čevelová; BC 66
Ivančice – TJ Lanškroun 7:1; BK Tatra
Kopřivnice B – BC 66 Ivančice 5:3, body
Kopřivnice: dvouhra: O. Chaloupka, D. Mi-
klík, V. Čevelová, čtyřhra: Š. Hyvnarová-
I. Lošáková, M. Chaloupka-L. Hubinák. 

Oba badmintonové
týmy ve druhé lize

P r a h a (jfk) – Opravdu skvěle se prezentovala vzpěračka
ASK Tatra Kopřivnice Bára Lichnovská na mistrovství ČR,
které se konalo 9. května v pražské Stromovce. Výkonem
131 kg ve dvojboji (53 kg v trhu a 78 kg v nadhozu) vybojo-
vala titul mistryně ČR do 23 let, i když jí samotné je necelých
sedmnáct. Zároveň tento výkon znamenal stříbro v kategorii
žen, kterou vyhrála Ledvinová z Plzně, a bronz v mezi-
národním mistrovství ČR za vítěznou Slovenkou Gogorovou
a již zmíněnou Ledvinovou.

„Báře se dařilo hlavně v nadhozu, kde lehce zvládla zá-
kladní pokus na 72 kg, technicky dobře provedený byl pak po-
kus na 75 kg a nakonec bravurně zvládla i 78 kg, a o tři kilo-
gramy si tak vylepšila osobní rekord. Jsem tedy samozřejmě
moc spokojený,“ komentoval výkon Lichnovské její trenér Lu-
dvík Kašpárek.

K o p ř i v n i c e  (jfk) - Všechna
fotbalová utkání soutěží na Novojičínsku
naplánovaná na 15. - 16. května byla okres-
ním fotbalovým svazem kvůli vydatnému
dešti zrušena s tím, že budou sehrána v ná-
hradním termínu. Konkrétně pro Kopřivnici
to v okresním přeboru znamená, že kromě
domácího utkání s Jeseníkem, které mělo být
dohráno 5. května, odehraje v pozdějším ter-
mínu i zápas ve Spálově.

Odložen byl i zápas 22. kola krajské sou-
těže dorostu v Havířově a také utkání 19. kola
MSFL žen mezi Lubinou a Ostravou.   

Lichnovská mistryní ČRMokrá hřiště stopla
víkendový fotbal

FC Vlčovice-Mniší – TJ Bystřice 3:1 (0:0)
V l č o v i c e  (jfk) – Fotbalisté Vlčovic po ještě čerstvém ví-

tězství v Libhošti znovu bodovali. Za vytrvalého deště porazili na
domácím trávníku, který jako jeden z mála v Moravskoslezském
kraji skýtal podmínky k regulérní hře, pátou Bystřici 3:1. Tříbodový
zisk by je mohl odlepit z poslední pozice, to se však ukáže až po
kompletním odehrání 22. kola I. A třídy.

Přes těžké podmínky se ve Vlčovicích začalo ve svižném tempu.
Bystřice, která je známá svými góly z úvodu zápasů a následným
úporným bráněním, začala lépe, při dvou šancích, které si vytvořila,
však měla vychýlenou mušku. Po dvaceti minutách začali domácí
získávat půdu pod nohama, ani oni však neměli do konce poločasu
v zakončení štěstí.

To přišlo po změně stran, kdy pokračovali v dobrém výkonu.
Terén jim dělal menší problémy než hostům, lépe se pohybovali
a stačili fyzicky. Zúročili to už v 51. minutě, kdy se po biliáru v še-
stnáctce hostů zblízka trefil Hanzelka. V 66. minutě se pak prosadil
kapitán Švrček, který zblízka k tyči zakončil bleskovou akci na je-
den dotek. Záhy přišel třetí gól do bystřické sítě. V 72. minutě se
o něj postaral mladý záložník Ronec, který využil chybu bystřického
gólmana v rozehrávce, vběhl do jeho přihrávky a z dobrých čtyřiceti
metrů zavěsil do prázdné branky. Bystřice v závěrečné snaze
o korekci skóre už stačila jen snížit, a to přízemní střelou v 89. mi-
nutě, kterou upravila výsledek na 3:1.       

Branky Vlčovic: 51. Hanzelka, 66. Švrček, 72. Ronec. Sestava Vl-
čovic: Bartoň – Polášek, Velička, J. Jalůvka, Lichnovský – Čevela, Drozd,
Švrček, Ronec – R. Jalůvka (75. R. Klos), D. Hanzelka (80. Jan Reček).

Vlčovice přidaly další výhru

Vikingové se ve čtvrtfinálovém zápase se slovenskou Nižnou trochu trápili, přesto postoupili do semifi-
nále, kde už nestačili na tým FKÚ Ovocné Báze.                                          FOTO: JANA FEILHAUEROVÁ

Jedním ze šesti stanovišť v Helpíkově poháru byla lanová překážka, kterou děti zdolávaly nahoru, a po
horizontálním přesunu v horní části i dolů.                                                     FOTO: JANA FEILHAUEROVÁ

Lenka Masná zaběhla skvěle
hned úvodní půlku sezony

Milan Burget zkoušel štěstí v Aténách
A t é n y  (jfk) – Český seniorský tým karatistů

dovezl z mistrovství Evropy, které se konalo 7. – 9.
května v Aténách, tři medaile, kopřivnický zástupce
Milan Burget ale bohužel na úspěch nedosáhl. V ku-
mite do 75 kg prohrál v prvním kole se zkušeným
Makedoncem Ivem Cvetkovským 0:3. 

„Jde o zkušeného závodníka, který má na kontě
druhé místo z ME seniorů a třetí místo z MS juni-
orů. Byl o dost vyšší a špatně jsem se mu dostával
na tělo. Nebyl jsem schopný zabodovat, i když jsem
se snažil ho tlačit a útočit. Určitě se dal porazit, ale
tentokrát jsem na to neměl,“ komentoval porážku
Burget. Cvetkovski později prohrál zápas o finále
s možná nejrespektovanějším karatistou současno-
sti Rafaelem Aghayevem z Azerbajdžánu 0:1 a to
Milanu Burgetovi zavřelo cestu do repasáže o třetí
místo.

V soutěži týmů vypadl český celek mužů v prv-
ním kole se Slováky, přičemž Burget podlehl asi nej-
lepšímu a nejzkušenějšímu karatistovi slovenské
historie Farmadinovi 0:2. 

„Je to sedminásobný medailista z ME seniorů
a trojnásobný z MS. Ten zápas si zkušeně pohlídal.
Trošku mě těší jen to, že silného Turka a Srba porazil
vyšším rozdílem,“ konstatoval Burget. Český celek
žen vypadl v prvním kole s Turkyněmi.

O úspěch Česka se zasloužil Tomáš Reich
z Kesl-Ryu Praha, který skončil na  výborném tře-
tím místě v kategorii kumite mužů nad 84 kg, Radka
Krejčová z Hradce Králové, která vybojovala bronz
v kategorii kumite žen nad 68 kg, a dlouhodobě
kvalitní kata tým mužů, který skončil rovněž třetí.
Česka výprava tak byla v evropské konkurenci nad
očekávání úspěšná.

Š t r a m b e r k (jfk) – „U pole
jste objevili staršího muže ležícího
na zádech. Je bledý a má modrofi-
alové rty.“ Takový byl jeden z úko-
lů, které musely děti z pátých tříd
řešit při krajském kole Helpíkova
poháru, jenž se konal 14. května ve
Štramberku. Původně měly děti
soutěžit v Národním sadu, nakonec
ale pořadatelé museli vzít zavděk
štramberskou tělocvičnou a při-
lehlými prostory. „Kdyby mrholilo
jako včera, tak jsme to určitě
udělali venku, za takového deště se
to ale nedá,“ komentoval rozmary
ledových mužů Břetislav Holub,
učitel ze ZŠ Emila Zátopka. Právě
ta se spolu se zdravotníky, hasiči,
DDM Kopřivnice, ZŠ Štramberk
a speleologickými záchranáři na
uskutečnění akce podílela.

Závod, který absolvovalo cel-

kem jedenáct dvojic ze tří škol, čítal
celkem šest stanovišť. Na čtyřech
z nich děti prokazovaly své znalosti
a pohotovost při řešení kritických
situací v terénu. Konkrétně si mu-
sely poradit s resuscitací, popále-
ninami, žilním krvácením a intoxi-
kací. Vedle toho musely zvládnout
lanovou překážku a písemný test.

Nejvíce zkušeností se závodem
má ZŠ Emila Zátopka, která se jej
zúčastnila již počtvrté. Dosud ale
vždy soutěžila přímo v celostátním
kole. „Letos poprvé se nám poda-
řilo do akce zapojit další školy,
konkrétně ZŠ Štramberk a ZŠ Ji-
čínskou z Příbora, takže jsme mo-
hli udělat krajské kolo ve větším
rozsahu,“ vysvětlil Holub.

Nejlépe si ve Štramberku vedli
Tadeáš Strnad s Mikulášem Plán-
kou z příborské ZŠ Jičínská, kteří

nasbírali 592 b. z šesti set možných.
S odstupem pouhých tří bodů skon-
čili druzí Nikola Šalaverová a Ma-
tyáš Michenka z kopřivnické ZŠ
Emila Zátopka a třetí místo brali se
ziskem 558 b. Jana Dostálová
s Danielou Závadovou ze ZŠ a MŠ
Štramberk. 

Celostátní kolo, kterého se
zúčastní nejlepší tři dvojice z kola
krajského, se uskuteční na konci
května v Jeseníku. „Tam už jsou
makety zraněných opravdu drsné.
Zraněný zvrací, má věrohodně vy-
padající otevřenou zlomeninu a po-
dobně. Navíc se tam závod koná za
každého počasí venku. Třeba loni
to byl v tomto směru opravdu ex-
trém, takže se účastníci určitě mají
na co těšit,“ uzavřel kantor, jehož
svěřenci v loňském celostátním fi-
nále skončili na 12., 13. a 14. místě.

Děti měřily síly v Helpíkově poháru


